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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

Η σουλτανίνα μένει
τ τ

απροστάτευτη με τις 
συμφωνίες τών Βρυξελλών

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΤΟΥ ΑΓΡ. ΣΥΑΛΟΓΟΥ ΠΡΟΦ. ΗΛΙΑ
Από τον Αγροτικό Σύλλογο 

Προφήτη Ηλία, πήραμε το πα 
ρακάτω τηλεγράφημα σχετικό 
με το θέμα της σουλτανίνας:

Ο αγροτικός σύλλογος του 
Προφ. Ηλια ως συνδικαλιστικός 
φορέας των αγροτών ’ης περιο 
χής μας αισθάνεται την απόλυ 
το αναγκη να διαμαρτυρηθει α 
πό τον τύπο δια τις απαράδε 
κτες συμφωνίες που έγιναν στις 
Βρυξέλλες για τοθέμα στσφιδος 
Η συμφωνία για την ποσοστο 
ση καιτοι είναι λίγο μεγαλυ 
τερη από την αρχικοί προτει- 
νόμενη σε ένα προϊόν όπως η 
στοίφίδα που ευδοκιμεί απόλυτα 
στις εδαφοκληματολογικές συ­
νθήκες της περιοχής μας και 
που επιπλέον είναι ελλειμοπι 
κο οττο χώρο της ΕΟΚ έρχεται 
σε πληρη αντίθεση με τη φίλο 
σοφία της ΕΟΚ που λέει ότι 
ποσοστοσεις επιβάλλονται σε ε

να προϊόν μονον όταν είναι πλε 
ονασιματικο. Η κατάργηση της 
συγκέντρωσης για μας ισοδυνα 
μεί με ένα χτύπημα στην καρδι 
α και σε ένα 6αθμό Vol 
ωβουμε ότι προδοθηκαν οι πο 
λύ'χρονοι αγώνες που έγιναν ε 
δω και 40 χρονιά θα βλάψει κα 
ταφορα τον παραγωγό και τον 
αφήνει ανυπεράσπιστο στην α- 
ρπαχτικη διάθεση των σταφιδε 
ξαγωγέων διότι επανερχόμαστε 
στο καθεστώς της ελεύθερης ε 
ιμποριας με όλες τις επιπτω 
σεις που έχει στην σχεδόν από 
λυτή δικαιοδοσία του εξαγωγέ 
α πολύ περισσότερο μάλιστα 
αύτή τη περίοδο που οι συνεται 
ριστικές οργανώσεις δεν έχουν 
τη υποδομή που χρειάζεται για 
να αναλαδουν το έργο της συ 
γκέντρωσης και εμπορίας Μπρο 
στα στη διαφαινομενη εκμετα 
λευση των σταφιδοπαραγωγών 
με το καθεστώς της ελεύθερης

ΑΥΣΤΗΡΗ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ

εμπορίας οι αγρότες στο συνο 
λο τους δεν θα καθίσουν με 
στα-υρωμένα τα χέρια γιατί αν 
τα αντιαγροτικα αυτά μέτρα 
αφορούν σήμερα τη σταφίδα αύ 
ριο θα είναι για το λάδι για 
τα οπωροικηπευτικ» και λοιπά 
προϊόντα.

Το πακέτο των σάμψωνιιφ' 
θα έχει κιάλλες παραγράφους 
που δεν γνωρίζουμε αυτή τη 
στ ιγμή.

Αλλά υποπτευόμαστε πως 
θα είναι εις βάρος της παραγω 
γής γι αυτό ως ταξικό όργανο 
των παραγωγών κάνουμε έκκλη 
ση στους φορείς μας ίμοσπονδί 
ες αγροτικών συλλόγων ενώσεις 
συνεταιριστικών οργανώσεων 
και κατ επέκταση σε όλους 
τους αγρότες παραγωγούς να 
συνειδητοποιήσουν τους κινδυ 
νους που απειλούν για μια 
φορά ακόμα το προιον να αγω 
νιστουν όλοι μαζί να μην εφαρμο 
στούν οι συμφωνίες αυτές αλλά 
να βρεθεί λύση που θα είναι συ 
μφωνη, μετις δηλώσεις προεκλο
γίικά και μετά εκλογές

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ
ΒΗΡΥΤΟΣ 7 (ΑΠΕι-ΗΝ. 

ΤΥΠΟΣ)—■ '.Σοίβίεΐτιικός Kuffep 
νηΐτιϊκός αξιωιματούχος προειδο- 
ποίήσε το Ισραήλ πως θα πλη 
ρώσει ακριβά για κάθε, επίθε 
σηι που θα πραγματοποιήσει ενα 
ντίίον της. Συρίας, γράφουν σήί 
μέρα οι εφημερίδες της Βηιρυ 
τού.

την διάρκεια σύντομης επίΐσκε- 
ψης, στο· Κουβέιτ καθ' οδόν 
προς το Ιράκ.

της κυβέρνησης που να διικαιώ 
νει τις προσδοκίες και τους πο 
λύχρονους αγώνες των παράγω 
ΐγων που βαθοηθησει χιλιάδες 
οικογένειες τόσον της παραγω 
γικής όσο και πάρα πολλές άλ 
λες που ζουν απο το κύκλωμα 
της σταφίδας ΕΟΚ κάτω τα

Η CIA ΝΑΡΚΟΘΕΤΕΙ
ΤΑ ΛΙΜΑΝΙΑ ΤΗΣ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ Ί (ΑΠΕ— 
ΗΝ. ΤΥΠΟΣ)—

Η ΣI —Α· I ·—Ε-1 · ηραγματο 
ποιεί την ναρκοθέτηση των λι 
ιμανιων της Νικαράγουας, όπου 
επτά τουλάχιστον σκάφη προ 
σέκρουσαν από τον Φεβρουάριο 
σε νάρκες, παραδέχονται σημε 
ρα αμερικάνικα μέσα ενημερω 
σης.

δεν προβαίνουν σε κανενός εί 
δους ναρκοθέτηση και ότι ή 
εθνικότητα αυτών που βάζουν 
τις νάρκες είναι άγνωστη».

Σκάφος της ΣΙΑ πλέει στα 
ανοικτα της Νικαράγουας φο­
ρτωμένο με νάρκες που έρχονται 
και παραλαμβάνουν ταχύπλοα 
για να τις τοποθετήσουν στα λι 
μάνια» διευκρίνησαν οι ίδιες 
πηγές.

ΜΕ ΤΟ ΨΕΥΔΟΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ

Στην αλλαγή τού χάρτη
τής Κύπρου αποβλέπουν
οί Τουρκικές ένέργειες

£ ο 
η

j

«ΐΠηγές της Αμερικάνικης κυ 
βερνηση,ς αποκαλυψαν σε δήμο 
σιογράφους του δικτύου τηλεό 
ρασης CBS ότι η ΣΙΑ πραγμα 
τοποιεί την ναρκοθέτηση των 
λιμανιων στην Νικαράγουα», 
μετέδωσε ο σταθμός στις ειδή 
σεις.

«Πιστεύονταν άτι υπεύθυνοι 
ήταν οι αντισαντινιστες αντά­
ρτες, όμως οι κυβερνητικές πη 
γές ανέφεραν ότι οι αντάρτες

Η «Γουωλ Στρητ Τζουρναλ» 
επικαλείται «πηγή που σχετίζε 
ται με την ΣΙΑ», η οποία ανέ 
φερε ότι την ναρκοθέτηση κάνει 
σκάφος που ελέγχεται από την 
αμερικανική υπηρεσία πληροφο 
ριων. «Οι μονάδες που εξορμουν 
από το σκάφος της UA, δρουν 
ανεξάρτητα και επανδρώνονται 
από σαλβαδοριανους και άλ 
λους που στρατολογουνται σε 
λατινοαμερικανικές χώρες».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ
ΒΡΕΦΩΝ Η “ΜΗΤΕΡΑ,,

ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ

Η προειδοποίηση· σύμπϊπται 
με προειδοποίηση του Λΐΐβανι- 
κού στρατού για συγκεντρώ­
σεις σ,τρα’τιώτικών δυνάμεων 
του Ισραήλ και της Συρίας σ;ιη 
Κοιλάδα Μπεικάα του Λιβάνου-

ΕΙξάλου εξήχον στέλεχος, της 
ΚεΜτίριΚής επιτροπής του Κομ 
μουνισπικού Κόίμμστος της Σο· 
βίείτίκής Ένωσης έδωσε συνέν 
τεύξη· προς το πρακτίορείο· ειδή 
σεων του Κουβέιτ, χθες κατά

«Το Ισραήλ θα πληρώσει υ 
ψηλό τίιμηιμια αν πραβεί σε ειπι 
θε'τίική ενέιργιεια... Το Ισραήλ 
γνωρίζει καλά ότι η: Συρία εΐ 
ναι1 πολύ ισχυρή, και ' ακόμα, 
χαίρει της αιμέριστης σύμπαρά 
στάσης των φίλων και συμμα- 
χων της», δήλωσε προς το· πρ« 
«τορείο του Κουβέιτ ο· κ. Καιρέν 
Μπρουτενς.

«Από την μΒριά-μβς.κατασΛού 
μα σαφές προς το Ισραήλ ποια 
θέίσηι πρόκειται να πάρουμε. Ας 
σίκεφίθούν λοιπόν κιαλά πριν 
πραγματοπιοιήσουν οποιαόήποπε 
επίθεση», πρόσθε,ΐσΒ οι κ· Μπροο 
τενς.

Ανυπόταχτκς σκέψεις

ΣΤΗΝ ΟΑΣΗ ΣΙΟΥΑ
Τις ημέρες που πέρασαν, μας 

έδειξε η τηλεόραση τις οάσεις 
της Σαχάρας. Συγκινήιθηκα. Κά- 
ποτες πέρασα και από κει. Πήγα 
στην Όαση Σίουα. Απόσταση 
από την Αλεξάνδρεια εξακόσα χι 
λιάμετρα. Στα. πρώτα τρακόσα 
περνάς δρόμο παραλιακό. Φτά 
ινεις στη Μάρσα Μάτρούχ, την 
πρωτεύουσα της έρημος. Από ε­
κεί αναξεκίνάς άλλα τρακόσα χι 
λιόμετρα Νοτινάι — ανάμεσα στη 
φοβέρα των άμμων — για να 
μπεις στην Όαση Σίσουα. Σήιμε 
ρα θα περιγράφουμε τον ύμνο ε­
νός πρωινού καθώς έβλεπα την 
έρημο από του ξενώνα το τζάμι.

ΥΜΝΟΣ
Δεκαφτά του Μάρτη 1965: 

Χρώματα τρυφερά, γλυφάδας ανέ 
γκιχτης, ο μ'έγας ζωγράφος της 
έρημος θεάς, ζωγράφιισε Πάνου 
•στο τζάιμι ανάμεσα ψυχής και καρ 
διάς. Η δροσεράδα της σάρικας 
στο δάσος των ρόδων τό κου 
φετί. Τα όνειρα της αφής μες 
στους κήπους των μπσυμπσυ- 
κιών. Η γλυκάδα του; ικόσμου. 
θαύματα στο άπειρο μάκρος. 
Του Αλλάχ το χέρι. Η παντσδυ 
ναμία. Ο Ιησούς. Ο Μοχιάμεντ. 
Της Μαγδαλινής το δάκρυο. Και 
καλλίγραμμα σώματα γυναικών, 
στων λουλούδιώντο άρωμα, που 
αγάπησε του Ισλάμ ο Προφήτης. 
Ποτάμια φλογάτα, οριζόντια πο 
ταμία στην πορφυράδα των ή-

Βαγγέλη Γρατσία
λιων, πως με κρατάτε ακόμη σκυ 
φτό στης έρημος Σίουας το ξημέ 
ρωμα! Προσηλώθηκα φεύγοντας 
πιάνου σε δίτροχα φτερωτό φλο 
γοβόλό άρμα. Χίμηξα μέσα στο 
θεία μυστήρια, της ιερής ανατο 
λής. θέλω ουρανέ να πρωτοχαη 
δέψω τον ήλιο εγώ, πριχού άλλα 
μάτια να τον δούνε. Είμαι ξυπνη 
μένος θαρρώ. Ναι, το βλέπω·. Το 
αισθάνομαι. Ξυπνημένος είμαι. 
Από που! Από ποιίά ιερή χορωδία; 
του Άμμωνα Δία θεού, αποη­
χούν των παιδιών οι φωνούλες! 
Είμαι ξυπνημένος. Το καταλαβαί 
•νω. Οι φωνούλες των παιδιών, 
καθώς ψέλνουν τον όριθρσ της 
Σίουας, μου χτύπησαν το τζάμι. 
Καλνούνε τους πιστούς στη λει 
τουργιά. Σηκώθηκα. Ντύνουμαι. 
Άνοιξα το παραθύρι. Μπας και ή 
ταν όνειρο ζωντανό οι φωνές; 
Μπας και ήταν οι ψαλμοί των κο 
ριτσιών του χορού που υποδέ 
χούνταν τον Μεγαλέξαντρο;

Ω αρμονία της φύσης! Ω αρμό 
via γης και ουρανού! Των αν­
θρώπων η αρμονία. Η αρμονία ό 
λου του κόσμου της όασης. Νε­
ρά. Χουρμαδιές. Πολλώ λογιώ· 
•δέντρα. Ζώα. Πουλιά. Άνθρω­
ποι. Η μουσική των πουλιών. Η 
μουσική των νερών. Οι λίμνες. Οί 
πηγές του αλατιού. Της έρημος 
η φοβέρα η μυστική. Των ερώ 
των τα δάση. Το ξέφωτο του πα

Συνέχεια στην 4η σελ.

χέρια από Το εθνικό μας 
της σταφίδας.

προι

Για το Δ.Σ.
Αγροτικός Σύλογος 
Προφήτη Ηλια 
Ο Πρόεδρος
ΕΜΜ. ΚΑΡΤΣΩΝΗΣ
Ο Γεν. Γραμμ.
Γ. ΕΜΜ. ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗΣ

Το Κέντρο Βρθφύιν «Η Μη 
τιέρ.α» αναφερόμβνο στον Πρό 
τύπο Βρεφονηπιακό Σταΰ;μό της 
,πόλης μας εξύδοκπ: την παρακά 
τω ανακοίνωση:

Σχετυκιά με τη; λειτουργία του 
Πρότοπου Βρυφονηπιακοίι Στα 
θμού Ηρακλείου Κρήτης, του 
Κέύτρου Βρεφών' «Η ΜΗΤΕ­
ΡΑ» και τηιν διαδικασία επιλό 
γής βρεφώνι και νηπίων που· 
φοιτούν σε αυτόν, φέρουμε σε 
γνώσή· ικάθε· ενδιαφερόμενου τα 
παρακάτω:

1. Ο Βρεφονηπιακός Σάαιθμός 
του Παραρτήματος Ηρακλείου, 
του Κέντρου Βρεφών «Η ΜΗ­
ΤΕΡΑ», Ιδρύθηκε με απόφαση] 
ταυ Διοικητικού Συμβουλίου 
του Ιδρύματος και έγκριση ταυ 
Υπουργείου Υγείας και Πρόνοι 
ας, για την εξυ-πηρέπηση εκπαι

δευτκκίώ-ν καν ερδυνητνκών σ»τό
χων, και λειτουργεί ιμε ευθύνη 
του Διοικητικού Σιιμβουλίόυ 

/του Ιδρύματος, σύμφωνα με τις 
-διστάζεις ταυ Π.Δ. 8'3Ο)'8Ο, και 
' όχι βάσει των νομοθετικών δια 
τάξεων που διέπουν την λέιτου
ργία των Ββνιικών 
Σταθμών.

2. Η επιλογή των

Παιδικών

βρεφών

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ. Π.Ε. ειδοποιεί τους ελαιοπαρα­

γωγούς ότι από 2-4-84 αγοράζει λάδια μέσω των Ενώσεων 
μελών της στις παρακάτω· τιμές:

Από 0 — 0,5 δρχ. 207 ανά κιλό
Από
Από

0,6 — 1 δρχ. 205 ανά κιλό.
1 — 1,5 δρχ. 197 ανά κιλό

Από 1,6 — 3,3 δρχ. 185 ανά κιλό και βιοηιμχανικά 
με οξύτητα βάσει το No 5 δρχ. 169 με αυξομείωση 2,6 ανά 
βαθμό.

Ακόμα η ΕΛΑΙΟΥΡΠΚιΗ ΣΥιΝ. Π.ιΕ. βάσει των δεδομένων 
που έχει έως τώρα ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ τις τιμές παρεμβάσεως 
που θα ισχύσουν από την νέα ελαιοκομική περίοδο από 1- 
11-84 οι οποίες είναι οι παρακάτω:

Λάδι οξύτητος 0—1 δρχ. 221,70 συν επιδότηση 53,8, σύ 
νολο δρχ. 275,5.

Λάδι οξύτητος 1—1,5 δρχ. 217, συν επιδότηση 53,8, σύ 
νολο δρχ. 270,8

Λάδι οξύτητος 1,5—3,3 δρχ. 206 συν επιδότηση 53,8, 
σύνολο δρχ. 259,8

Λάδι βιομηχανικό οξύτ. 5, δρχ. 187,1 συν 53,8 σύνολο 
240,8 δρχ.

ΕΚ ΤΗΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ

ΔΙΕΚΟ — ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

5 γνωστά σας Δισκοπωλεία συνεργάστηκαν 

και σαζ προσφέρουν αμεταχείριστους Δίσκους

όλων των Εταιρειών

Μόνο με 430 δρχ. τους μονούς 

και 700 δρχ. τους διπλούς.
ΠρομηθευΘείτε τώρα την Δισκοκάρτα σας

και αγοράστε φθηνότερα, από τα Δισκοπωλεία:

1) SOLEI - Πλ. Νικηφόρου Φωκά 3 (ΜεΤντάνι)

2) ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια)

3) ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ Ε. - Κολοκαιρινού 52

4) ΖΟΥΡΑΡΗΣ Κ. - Οδός 1866, αρ. 82

5) ΑΕΡΑΚΗΣ - Δαιδάλου 35.

και νηπίων που θα παικιικολοι- 
θούν το Σίταθμό, θα γύνείται μ® 
βασικά κριτήρΐισ την βξιυιπηάέτη: 
ση- τωιν εκάστοτ® υκπαιδετϋπ- 
κιών και. ερευνηιτικών προγρομ- 
μάτων, μ® διαδικασία που θα ο 
ρίζεπαι από το· Διοικητικό Συμ 
βούλισ του Ιδρύματος.

3. Ειδικά για την παρούσα 
σχολική! πιερίοδο, επ®ιδή η ένα; 
ρξηι λειτοιυργίας του Σταθμού 
έγινε στο μέσον αυτής, και 
δεν μπορούσε να μπουν σε εφα 
ρμογήερ ευνητικά και εκπαιδευ 

-τικά προγράμαιτα, η επιλογή 
των βρεφών και νηπίων έγινε 
με κύριο κριτήριο τις κοινωνι 
κές ανάγκες των γονέων. Για· 
την βκ'τίιμηση του βαθμού αυ 
τών των αναγκών, χρη'σιιμάπιοιίήΐ 
θηκε σαν κ-;ριιττήριο το· σκαθάρι 
σίτο ετήσιο εισόδημα και των 
δ®ο γονέων, που υπολογίσθηκε 
για ,μεν τους ιμισίθω.τούς βάσει 
των βεβαιώσεων αποδοχών που 
προσκόμισαν από την υπηρΕσία 
τους, για δε τους ελεύθερους ε 
παγγελίματίες βάσει φορολογι­
κής ήι υπεύθυνου δή,λώσέως.

4. Δεν συιμιπεριελήφθηκαν 
στην διαδικασία της επιλογής 
βρέφη; και νήιπια των οποίων 
και οι δύο γονείς δεν υπέβαλαν 
τα παραπάνω αποδεικτικά εισο 
όήματος, ή των οποίων και οι 
δυο γονείς δεν εργάζονται.

5. Για δικαιότερη· επιλογή "τό 
εισόδημα που moλoγί)στήκε μιε 
βεβαίωση αποδοχών και για 
τους δυο γονείς, επειδή ο τρό 
πος υπολογισμού θεωρήθηκε 
πλέον αντικειμενικός, μειώθηκε 
κατά ,15.000 δρχ. περίπου μηνι 
αίως για να θεωρηθεί ισοδύνα 
μο ,με εισόδημα που υπολογί­
σθηκε, για μεν τον έναι από 
τους γονείς βάσει βεβαιώσεως 
αποδοχών, για δε τον άλλο· βά 
σει φορολογικής ή υπεύθυνης 
δήλωσης.

6. Για την συμπλήρωση του 
αριθμού των 'βρεφών κατ νηπί 
ων που μπορούν να παρακολου 
θήσουν στον Σταθμό, βάσει της 
δυναιμικότη'τας του επιλέγηκαν:

α) Βρέφη (ηλικίας 18 μηνών, 
έως 2 1 )2 χ,ρονών) γονέων, με 
ετήσιο εισόδημα της πρώτης 
μεν κατηγορίας, το ανώτερο· 
1.190.000 δρχ., της δε δεύτερης 
1.000.000 δρχ. και

•β) Νήπια (ηλικίας 21)2— 
5 1)2 ετών) γονέων με ετήσιο 
εισόδημα 1.274.000 δρχ. —και 
1.050.000 δρχ.— αντίστοιχα.

Αθήνα 3Απριλίου1984
Από τη Διοίκηση του Κέντρου 

Βρεφών «Η ΜΗΤΕΡΑ»

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 7 (ΑΠΕ)—
Η Τουρκία με αυθαιρεσία και 

ιταμότητα πρριφρονεί τις αποφά 
σεις των . Ηνωμένων Εθνών για 
αποχώρηση των στρατευμάτων 
της από την Κύπρο, για επιστρο 
φή των προσφύγων σΐα σπίτια 
τους και για δίκαιη και βιώσιμη 
/.υση του Κυπριακού προβλήιμα- 
τος, δήλωσε ο Πρόεδρος τιης 
Δημοκρατίας κ. Σπ. Κυπριανού 
προσφωνώντας σήμερα, το Β" 
Παγκύπριο Ιότρικό Συνέδριο.

Ο Πρόεδρος Κυπριανού ζήΐτη 
σε την συμπαράσταση των ξέ 
νων συνέδρων στον αγώνα του 
Κύπριάκ^ύ λαού για ελευθερία 
•και δικαιοσύνη.

Η Τουρκία αποσκοπεί στην 
αλλαγή ταυ χάρτη, της Κύπρου 
και τοιυ χάρτη της Ευρώπης γε 
νικά και η «ανακήρυξη» τού 
ψευδοκράτους τον περασμένο· 
Νοέίμιβρη στα Βόρειο· κατύχόμε 
νο· τμήμα της Κύπρου, «ποτά 
λβ ίαποδειξη της Τουρκικής βπή 
κτασης και διαιρετικής πολιτι 
κής.

Αυτά τόνισε ο υπουργός Προ 
εδρίας κ. Ντίνος Μιίχαηλίδης 
μιλώντας σε συμπόσιο για την 
Κυπριακή Χαρτογραφία. Ο κ. υ 
ποιυίργός τόνισε όίτι ηι Κυπριακή 
πλειυρά ούδέποτβ θα δεχτεί το 
'■τετελεσμένο γεγονός που δηιμι 
ουργήιθηικε με την χρήση βίας.

«Η διαίρεση της Κύπρου μιε 
στρατιωτικά μέσα1 δεν θα απο

βει μόνο σίε βάρος ταυ λίαού της 
Κύπρου ως συνόλου, αλλά θα 
δημιουργήσει ένα φοβ»ρό„πρθ' 
ηγόύμβνο για την διεθνή Κοινό 
τρία και θα θέσει σε κίνδυνο· 
την ίβαιριξη και την Κυριαρχία 
πολλών χωρών με μειονότητες» 
κατέληιξε ο κ. υπουργός.

Στο μεταξύ ο υπουργός ε 
ξωτερικων κ. Γ. Ιάκωβου είχε 
σήμερα νέα σύσκεψη με τον υ 
πουργό εξωτερικών της Ρουμα 
νιας κ. Αντρεϊ στην οποία από 
Ρουμανικής πλευράς συμμετεί­
χαν αρμόδιοι από διάφορα υπου 
ργεία πλη τον υπουργείου εξω 
τερικων δεδομένου ότι συζητεί 
ται ολόκληρο το φάσμα των δι 
μερών σχεσεων Κύπρου —Ρου 
μανίας. Από κυπριακής πλευράς 
στις συνομιλίες πήραν μέρος ο 
πρέσβυς κ. Δήμος Χατζημιλτης 
και ο διευθυντής πολίτικων υπο 
θέσεων του υπουργείου εξωτερι 
κων κ. Ηλίας Υψαριδης. Μετά 
την ευρεια σύσκεψη θα ακολου 
θήσει γεύμα εργασίας.

ψε από την Ρουμανία επιστρέ 
φοντας στην Κύπρο.

Ο υπουργός εξωτερικών εξέ- 
ψρασε μεγάλη ικανοποίηση για 
τα αποτελέσματα των μέχρι τω 
ρα συνομιλιών του, είναι δε 6ε 
βαιο ότι σήμερα που ολοκλη 
ρώνονται οι συνομιλίες, βα επα 
ναβεβαιωβει η θέση της Ρουμα 
νιας στο κυπριακό όπως είχε ή 
δη διατυπωθεί την Πέμπτη, πλη 
ρης δηλαδη υποστήριξή της ενό 
τητας, της ανεξαρτησίας, της α 
κεραιότηιτας της κυριαρχίας 
και του αδέσμευτου της κυπρί 
ακής δημοκροττιας, καθώς και 
η συμφωνία των δυο πλευρών 
για πολύπλευρη ενίσχυση των 
διμερών σχεσεων και της συνε 
ργοίσιας στον πολιτικό, πολιτι 
στικο, οικονομικά και εμπορικό 
τομέα.

Ο κ. Ιάκωβου αναχωρεί από

Ο τύπος της Ρουμανίας και 
τα μέσα μαζικής επικοινωνίας 
έδωσαν ευρατατη προβολή στην 
επίσημη επίσκεψη του κ. Ιακιο 
6ου στο Βουκουρέστι.

Λόγοι καί AvtiAoyoi

“ΓΑΡΥΦΑΛΛΟ,, ΣΤ’ ΑΥΤΙ
ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕ

ΤΗΝ ΚΟΡΗ ΤΟΥ

ΚΑΙ ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)—
Συνέβη, στον Ορχοιμενό. Ο 

Παναγιώτης Ζυγουρας 69 χιρό 
νων έμπορος, κάτοικος Ορχομι: 
νού, δηληΐτηρίασε μέ ά^ναχ^ο' 
φάρμακο την κόρη- του Αικατε 
ρίνηΐ 2>8 χρόνων, διανοητικά α 
νάπηρη και στη συνέχεια· αυτό 
κτόνησε με το· ίδιο φάρμακο:.

ΜΙΑ ΜΕΡΑ που έπρεπε να 
θυμηθούμε ήταν η προχθεσινή 
6η Απριλίου που ήταν επέτει 
ας της Μάχης των οχυρών του 
Ρουπελ στα ελληνοβουλγαρικα 
σύνορα. Σαν τότε οι Γερμανοί 
για να σώσουν το κύρος του Ά 
ξονα σαν ανίκητου, χτύπησαν 
το λίγο στρατό μας γιατί ο πο 
λύς βρισκόταν στην Αλβανία 
κι άνοιγαν το δεύτερο μέτωπο 
για την Ελλάδα. Και πολέμησαν 
βέβαια γενναία οι Ελληνες κι 
εκεί, αλλά ήσαν λίγοι και σχε 
δόν άοπλοι και ο χείμαρρος του 
εχθρού ήταν ασυγκράτητος.

γά σιγά. Φακελλώνονται δηλα 
δη όπως το μακαριό: τη λήξει φα 
κέλλωμα των οονΟρωιπων πράγμα 
που σημαίνει πρόοδο. Το ίδαο 
συμβαίνει και με άλλα προιό 
ντα καθημερινής κατανάλωσης, 
όπως τα όσπρια, τα μαγειρικά 
λίπη, τσ λάδι, τσκρασι το ξίδι 
κλπ. Υπάρχει όμως εδω μια 6α 
σικη διάφορά. Οταν φακελλώνο 
νται τα προϊόντα πάμε μπροστά 
Οταν οι άνθρωποι πάμε πίσω.
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Συγγενείς βρήκαν τα πτώμα: 
τα χθες σίτις 10 το βράδυ, και 

' ιμαζί επιστολή του πατέρα στην
οποία εξηγούσε 
να θέΒίδΐ τέρμα 
των δύο διότι 
ναανΐέξει άλλ®

ότι αποφάσισε 
στη ζωή και 
δεν μπορούσε

το μαρτύριο
της κόρης του που ήταν διανοη 
τιικά καθυστερηιμόνη.

Πριν ένα χιρόνο ο Ζυγουρας εΐ 
,χε χάσει τη γυναίκα, του από κα 
ρκίινσ και ρίίχε «ίέίσίει σε μελά 
γιχολία.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ο κ. Ιωάννης Κοκκινίδης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνηιμην των γονέων 
του Ανδρέα και Ελένης ται των 
άλλων νεκρών του όπως διατε 
βουν: 1) δρχ 2500 υπέρ των 
συσσιτίων Αγίας Τριάδος, 2) 
δρχ 2500 υπέρ του Κέντρου Ει 
δικών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί 
δων.

— Η κ. Ρένα Χρονακη κατέ 
βεσε Οτα γραφεία μας δρχ 4 
000 εις μνήμην της αγαπη­
μένης της θείας Ζωής Σταύρου 
λάκη για Τή συμπλήρωσή 2 
χρόνων από του θανάτου της υ 
πέρ της Ι.Μ Αγίας Ειρήνης 
Κρουσσώνα

—Το προσωπικό του κεντρι­
κού κσταστηματους της εμπορι
κης Τράττεζοις
γραφεία 
μνηιμην

μας
κοττέδεσαν στα 
δρχ 9000 εις

Βασ. Κατσουλη υπέρ
του Κέντρου ειδικών παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων.

ΠΕΡΑΣΕ απαρατήρητη, α 
ασχολίαστη, ενω έπρεπε να 
μην ξεχνούμε ότι οίπό ι είνη την 
ημέρα, άρχιζε για την πατρίδα 
μας η. Μεγάλη Νύχτα που κρά
τησε 4 ολόκληρα χρόνια. Η
ΐύχτ« της κατοχής iroJ τη ψώ
πίζαν μονο 
βροντές και

οι άστραπτες. οι
οι κεραυνοί της

καθολικής αντίστασης του λα 
ού μας και οι φωτιές από το 
κροταλισμα των πολυβόλων στα 
σαμποτάζ και των εκτελέσεων 
του κατακτητη σε αντίποινα...

ΣΗΜΕΡΑ 6έ6αια με τους 
δυο αυτους λαούς είμαστε φί­
λοι, σύιμμαχοι, και ζουμε ειρη 
νικά. Αυτό δεν ακυρώνει όμως 
την ιστορία. Την οποία πρέπει 
να θυμώμαστε κι αυτοί κι εμείς 
για να εργαστούμε από κοινού ώ 
στε να μην επαναληφθεί ποτέ 
άλλη τέτοια τραγωδία με οποί 
οδηποτε πρόσχημα.

Υ
ΠΗΡΑ ένα φακελάκι γαρυφαλ 

λα όχι για το αυτί όπως η Του 
ρκογύφτισσα για γλυκά μιας με 
γάλης μάρκας που προμηθεύει 
και κρέμες για τα παιδια 6ά 
ρους 10 γραμμαρίων όπως ανα 
γράφει στη διαφανή συσκευασί 
α του και το πλήρωσα δραχμές 
35. τοι προς 3.500 το κιλό, Εί 
χα τηιν υπομονή να μετρήσω πό 
σα γαρύφαλλα είχε και βρήκα 
60 με κεΦαλη και 12 χωρίς ξυ 
λάκια μόνο —ακέφαλα. Και εί 
πα: Γιαυτό γίνονται μεγάλοι 
μερικοί βιομήχανοι. Γιατί έ 
χουν ακέφαλη πελατεία....

ΤΑ ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ τώρα 
λουνται σε κομψή διαφανή

πω
συ

Η ΑΛΛΑΓΗ αυτή έχει μ,ετα 
μορφώσει ριζικά τα ποΛια πα 
ντοπωλεια και τα μπακάλικα με 
την κλασική μορφή που τα ξέ 
ραμε, όπως και τους ίδιους τους 
μπακάληδες και το προσωπικό 
τους. Τα καταστήματα τους σή 
μέρα είναι καθαρα, με άκρα 
ευταξία και καθαριότητα, με 
ράφια που θυμίζουν φαρμακεία 
(αν και πολλά για να επιβιώ 
σουν πονλουν και αλλοτρια εί 
δη μπακαλικής κλπ) με άνεση 
ιμε αέρα ευρωπαϊκό που 8εν θυ 
μίζει τίποτε από το παρελθόν 
τους.

ΟΥΤΕ ΧΟΥΦΤΕΣ για τα είδη 
τροφίμων από τσουβάλια, ούτε 
δράμια ούτε ζυγαριές ούτε σακ 
κουλές, ούτε τίποτε. Οτι κι αν 
πάρετε είναι «διαλεγμένο οστό 
μας για σας» κοΛαρισμένο, και 
συσκευασμένο σε βάρος ενός ή 
μισού κιλού. Και με την αυτό 
κολητη εττιικετουλα με την τιμή 
επάνω. Υπάρχει βέβαια και ο 
ζυγός για ορισμένα είδη που 
δεν μπαίνουν σε συσκευασια ό 
πως τα τυριά ο μπακαλιάρος 
οι ρέγγες οι ελιέςκ.ά. Είναι ό 
μως αυτόματος και όχι μόνο 
σου δίδει αμέσως το ακριβές
6άρος αλλά και 
σμό που πρέπει 
Ετσι ο πελάτης 
μπανο τρώγεται

τον λογαρια- 
να πληρώσεις 
ούτε στον και 

ούτε στο κο

σκευασια και το χνιμα που ξέ 
ρωίμέ υποχωρεί και σβήνει σι-

ντυλι, όπως έκανε ο Καγιαμπης 
στην πελοίτεία του.

Τώρα βέβαια ο περιώνυμος 
αυτός Καγιαμπης μπορεί να 
βρίσκεται σε ανώτερα κλιμάκια 
του μηχοτνισμου και να δουλευ 
ει το κοντύλι του χωρίς να 
το παίρνει χαμπάρι η πελατεία 
του. Αυτό δεν είναι όμως δική 
μας δουλειανατο εξακριβώσωμέ 
Είναι του κ. Κεδί.κογλου στυν ο 
ποιο και την κατακυρώνομε!

ΚΩΣΤΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ

Είναι γνωστό από χρόνια, ότι 
η Παναγία είχεν εμφανισθή αρκε 
τές φορές, από,Μαίου έως Οκτώ 
βριον του 1917 στο χωρίοι Φατί 
μα της Επαρχίας Εστραμαντού- 
ρα της Πορτογαλίας σε τρία βο- 
σκοπαιδα Λουκία ντος Σάντος με 
τ' αδέλφια της Γιακίνθα και Φρα 
ντζίσκο Μάρτο, και αφού τους 
εδήλωσε ότι ήτο η μητέρα του 
Χριστού, τους έκαμε διάφορα 
μηινϋματα. Ότι τότε που εμαίνε 
το ο πρώτος παγκόσμιος πόλεμος 
θα ετελεϊωνε μετά εν έτος, και ότι 
θα επακολουθούσε και δεύτερος 
παγκόσμιος πόλεμος με άλας τας 
καταστροφάς, που ως γνωστόν 
επεσυνέβησαν, και ότι εάν δεν με

ας κατέγραψε λεπτομερώς όλα 
τα μηνύματα Της,

Τα δύο πρώτα τμήματα των 
μηνυμάτων της Φατίμα έχουν ή­
δη Υνωστοποιηθή από μακρού. 
Αλλά το τρίτο μήνυμα, το και 
σπσυ&αιότερον από τάλλα, και 
δια το οποίον εκυκλοφορούσαν 
διάφοροι μόνον φήμαι, δεν είχε 
γνωοθή περί αυτού τίποτε το 
ακριβές, διότι το κρατούσε σφρα 
γιοιμένον εν φακέλλω ο Πάπας 
στο Βατικανό, δια να μη τρομο 
κρατηθή ο κόσμος.

Αλλ' ο εκδότης και διευθυντής 
του περιοδικού «Νέα Ευρώπη» 
κατόρθωσε με συναντήσεις με 
τη μοναχή Λουκία και τον ίδιο

Επιστημονικά Περίεργα

27. ΤΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΗΣ
Ύπό Άριστείδον Μιχελιδάκη

ταστραφή η ανθρωπότης από . το Πάπα, να απακαλύψει το πε-
τη κατάπτωση, στην οποίαν έ­
χει περιέλθει θα γίνει και τρίτος 
πόλεμος περί τα τέλη του αιώνος 
και θα καταστροφή ένα μεγάλο 
μέρος της ανθρωπότητος.

Το έτος 1921 εισήλθεν η Λου 
κία ντο Σάντος^ως μοναχή εις το 
μοναστήρι της Αγίας Δωροθέας 
στο Οπόρτο, και κατά τη διάρ­
κεια των ετών βοηθουμένη από 
τακττκάς εμφανίσεις της Παναγί

ριεχάμενο του τρίτου μηνύμα­
τος και να το δημοσίΕύσει τη 15 
Οκτωβρίου Τ·963 και το οποίο έ­
χει επακριβώς ως κάτωθι:

«Έχε κανένα φόβο μικρό μου 
παιδί, διότι είμαι η Μητέρα του 
θεού, η οποία ομιλεί σε σένα, και 
σε παρακαλώ να γνωστοποιήσεις 
ρυτό το μήνυμα σε όλο το κό­
σμο. Όταν κάμεις αυτό θα κτυ 
πήσεις σε δυνατή αντίσταση.

Ακούσε λοιπόν και πρόσεξε τί 
θα σου αφηγηθώ. Οι άνθρωποι 
θα έπρεπε να καλυτερέψουν. Τα 
πεινοφρόνως πρέπει να πιαρακαλέ 
σουν εις συγχώρηση των αμαρ 
τηιμάτων των, τα οποία διέπρα 
ξαν και μπορούν ακόμη να δια- 
πράττουν.

Σε όλη την ανθρωπότητα θα 
επιβληθή ένας μεγάλος σωφρονι 
σμός, όχι σήμερα , ούτε ακόμη αύ 
ριο, αλλά κατά το δεύτερο ήμι 
συ του εικοστού αιώνος. Ότι εξε 
δηλώθη ήδη εις τη ΛσσαλέΤ δια 
των παιδιών Μελανί και Μαξιμίν 
επαναλαμβάνω απέναντι σου. διό 
τι η ανθρωπότης δεν εβάδισε το 
δρόμο που εχάραξε και περίμενε 
ο θεός ο Πατήρ, μου (άλλη εξήγη 
σις: διότι η ανθρωπότης δεν ε- 
ξηλίχθη όπως ο Ουρανός το περί 
μενε). Έχει αυαρτήσει και επο- 
δοπάτησε το δώρο που της εδό
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θη.
Πουθενά δεν επικρατεί τάξις. 

Μάλιστα στα υψηλότατα στρώ­
ματα κυβερνά ο Σατανάς και κα 
τευθύνει το δρόμο των πάντων. 
Και μάλιστα έχει εισχωρήσει εις 
τας ανώτατος βαθμίδας της Εκ- 
ικλησίας. θα επιτύχη να αναταρα . 
ξη τα μυαλά μεγάλων επιστημό 
νων, για να εφεύρουν όπλα με 
τα οποία μπορεί να εξολοθρεύση 
σε όλίνα λεπτά το ήμισυ της αν­
θρωπότητος. θα κτυπήση στο 
δρόμο του τους δυνατούς των 
λαών και θα τους προκαλεσπ να 
παραγάγουν σε μεγάλες ποσότη 
τες αυτά τα όπλα.

Εάν η ανθρωπότης δεν αντιτα 
χθή θα είμαι ανανκασμένη να α 
φήσω να επιπέση το χέρι του 
υιού μου Ιησού Χριστού (εάν οι 
κορυφαίοι του κόσμου και της Εκ 
κλησίας δεν σντισταθσύν). Ο θε

ός θα τιμωρήσει τότε τους αν­
θρώπους σκλη.ρότερον και βαρύ 
τερον παρά όταν τους ετιμώρη 
σε με τον κατακλυσμό. Και οι 
μεγάλοι και δυνατοί θα εξολο- 
θρευθούν όπως και οι μικροί και 
ιάδύνατόι. Αλλά και δια την Εκ­
κλησία έρχεται μία εποχή δυισκο > 
λοτέρων δοκιμασιών. Καρδινάλι 
οι θα είναι εναντίον Καρδιναλίων 
και Επίσκοποι κατά Επισκόπων. 
Ο Σατανάς πατεί μέσα στις τά­
ξεις τους. Επίσης στη Ρώμη θα 
γίνουν μεγάλοι αλλαγαί. Ότι εί­
ναι σάπιο θα πέση και ό,τι πέση 
δεν πρέπει να συνκρατηθή.

Η Εκκλησία θα επισκοτισθή και 
ο κόσμος θά περιπέσετ εις μεγάλη 
κατάπτωση. Ο μεγάλος πόλεμος 
θα γίνει κατά το τέλος του εικο 
ατού αιώνος και θα έλθη μία. ε­
ποχή προ του νέου αιώνος κατά 
την οποίαν η Εκκλησία θα κατα

ΦΑΤΙΜΑ
πέση εις κακά χάλια. Μία γενική 
εκκλησιαστική εχθρότης θα ανα 
πτυχθή. Φαειναϊ φλόγες θα κτυπή 
σουν από τα διάυερίσιματα του 
Βατικανού. Η εκκλησιαστική ε- 
χθρότης θα γίνει μεγαλύτερη και 
μιεγαλύτερη.

Δεν θα πιάση μόνο το Βατιικα 
νό, αλλά και πΌλυαρίθμους άλ- 
λας θρησκείας. Αλλοίμονον εάν 
έλθη η εποχή. Σ' αυτό το· καιρό η 
Ιταλία θα έχη μία άλλη πολιτική 
κατεύθυνση. Στο Βατικανό θα 
συιμιβούν απαίσιαι ακηναί. Κατά 
το δεύτερο ήμισυ του εικοστού 
αιώνας θα εκραγει πόλεμος στη 
Νοτιοδυτική Ασία, στον οποίον 
αντιπαρατάσσονται Ανατολή και 
Δύσις. θα συμβή μεγάλη κατα^ 
στροφή στη διώρυγα του Σουέζ 
και αργότερα πάλι μεγάλη πάλη 
μεταξύ Ανατολής και Δύσης.

Φωτιά και καπνός θα πέφτουν

από τον ουρανό και τα νερά των 
ωκεανών θα βγάζουν ατμούς και 
ο αφρός θα συρίζει προς τον ου 
ρανό και όλα. θα καταπέσουν ό­
σα στέκουν όρθια. Και εκατσμμύ 
ρια υπερεκατομμύρια άνθρωποι 
θα χάσουν τη ζωή τους από τη 
μια ώρα στην άλλη και εκείνοι ,τό 
τε που ακόμη ζουν θα ζηλεύουν 
εκείνους που είναι πεθαμένοι. Κα 
κοτυχία θα υπάρχει όπου και να 
κυττάξης και δυστυχία σε όλη 
τη γη και κατάπτωση σ' όλες τις 
χώρες.

Κύτταξε ο χρόνος έρχεται πάν 
τα πλησιέστερα και το βάραθρον 
γίνεται πάντα μεγαλύτερο και 
δεν υπάρχει καμία σωτηρία και 
οι καλοί θα πεθαίνουν με τους 
κακούς και οι μεγάλοι μιε τους μι 
κρούς και οι πρί^κηπες της Εκ­
κλησίας με τους πιιστούς των και 
κυρίαρχοι του κόσμου με τους 
λαούς των και παντού θα βασι 
λεύη ο θάνατος από αποπλανη 
μένους ανθρώπους στο θρίαμιβο 
τους και από δούλους του Σατα 
νά ο οποίος τότε θα είναι ο μονά 
δικός κυρίαρχος επί γης. θα είναι 
μια εποχή που δεν περιμένει κα

νείς βασιλιάς και αυτοκράΤορας 
και κανείς καρδινάλιος και επίακο 
πος. Και όμως θα έλθει κατά την 
έννοια του πατρός μου δια να 
τιμωρηθούν εκείνοι που πρέπει. .

Αλλ' αργότερα όταν περάσουν ι 
όλα αυτά και όσοι είναι ακόμη ί 
στη ζωή θα καλούν εκ νέου το;, 
θεό και τη μεγαλοπρέπειά του 
και θα υπηρετούν πάλι το θεό ό>: 
πως άλλοτε που δεν ήτο τόσο δ ι ■; 
εφθαρμένος ο κόσμος. Επικαλού! 
μαι όλους τους σληθείς διαδό­
χους του υιού μου Ιησού Χρι-' 
στοά και τους Αποστόλους του 
τελευταίου καιρού.

Η ώρα της ώρας έρχεται και το 
τέλος εάν οι άνθρωποι δεν μετά 
νοήσουν και η μετάνοια δεν έρχε 
ται εκ των άνω από τους κυβερ 
νήτας του κόσμου και τους κυ- 
βερνώντες της Εκκλησίας.

Όμως, αλλοίμονο, αλλοίμονο 
εάν δεν έλθει αυτή η μετάνοια 
και όλα μείνουν όπως είναι, μάλι 
στα όλα ακόμη νά.νουν πολύ' 
χειρότερρα. Πήγαινε παιδί μου 
και διάδοσε αυτά, θα είμαι πάν 
τα στο πλευοό σου και θα σε βο 
ηθώ».
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Σπυρίδων Κατσαβούνης του 
Πέτρου και της Ειρήνης το γένος 
Καπιτάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και π Γεωρ 
για Φουκάκη του Ιωάννου και 
της Καλλιόπης το γένος Πολεμαρ 
χάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Σκληρή αναμέτριση
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μαθήτριες στην τάξη, δασκάλες 
στο κρεββάτι
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι σκοτεινές μπίζνες ενός πρω­
τάρη
ΚΡΟΝΟΣ
Σαχάρα
ΟΡΦΕΑΣ
Η νυμφομανία της Μονκκ.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τζαίημς Μπαντ 007, ποτέ μην ξα 
ναπείς ποτέ
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Κυρίες και νταβατζήδες

281200

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 1—5
1—3

TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ
Δαισκα -η λ. 232879 (Ηράκλειο)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Μηνά Γιμομ/ιάδη αρ. 92 
λιό Ατσαλένιο) Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμιήρισιμα στην A 
θήινα γωνιακό 3 δωματίων 64 
τ.μ. στον 4ο όροφο μικρής πο 
λυκοκοικΐας 5 ετών στην .®μι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή; ευκαιρίας 
ημιτελές δυάρι ρετιρέ στην οδό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η, επιχείρηση ταβέ 
ρνας για λόγους υγείας. Πλη-

(Πα 
στα 
και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα βιξ" 
περιοχή, Ακαδημίας. Δεκτά και 
δάνεια. Πληροφ. Δημ. Καπετα

ροφ. τηλ. 2212408. 
(Π127)

τεία στο Γουδί. Τηιλ. 
9—1.

(01’12)

• Ar MAK E I Λ
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ
Γ υναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μ'αρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

«Ι ΜΙΧΑΛΗΣ ώ
< ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ I [ 
<; Ιατρός Χειρουργός ί [
,* Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός ; > 

Σαββάτου, όδός Σμύρνης <[
<J 28 (άπέναντι στήν Β' Έ-
;► φαρία). Τηλ. Ιατρείου ]> 
< 288033, Οικίας 225900.
ί· 1—25 ! >

8-4-1984
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Λαμπράκηι—Θεοδωρΐβίοιυ Λ. Κά 
λοικαιρινού (Καιμαιράϊκιΐ)
Σ.Φ. Μπατάκη—Ρούσσο Πλ.
Δασκαλογιάνίνη
Ανοιικίτό από 08.00—22.00
Λαγουβάριδου Μαρία Λ. Δημο­
κρατίας (ιδίπλα σταυ Κριτζά).
Ανοικτά από 08.00—20.00
Διακάκη Ευαγιγ. οδ. Καρταρού
Χατζιδάκηι Πόπη οδ. .1770

9-4-1984
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Ματζαπετάκηι Πλ. Κορνά

Κυριακή 8 Απριλίου 1984
EPT 1

11.00 Ενα, δύο τρία... πάμε
11.30 Σήμερα είναι Κυριακή
12.00 Μόθημια μουσικής
1 .00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
4.00 Χιλιοιποδαρούσα
5.00 Σπαρ και θέαμα
6.10 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
6.30 Ειδήσεις
6.45 Στον πυρετό της δόξας
7.30 Ταξιδεύοντας με την 

Ευαγγελίστρια
8 .05 Αναφορά στον Γκρέκο
9 .00 Ειδήσεις
9.35 Αθλητική Κυριακή

110.40 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στις 8.05' θα προβληθεί από την ΕΡΤ 1 η ταινία του 
Γιώργου Καριπίδη «Αναφορα στον Γκρέκο», στη μνήμην του Νίκου Κα- 
ζαντζάκη. Η φωτογραφία είναι του Νίκου Γαρδέλη και η μουσική του Σπύ 
ρου Βρόντου. Βασικός αφηγητής, ο οποίος παρουσιάζεται στους χώρους, 
όπου έζησε και δημιούργησε ο Νίκος Καζαντζάκης, είναι ο ηθοποιός Αν- 
δρέσς Φιλιππίδης.

νάκη· Παλ. Μήχ. Πλατ, 
λογιάννη. Τηλ1. 221727.

(Π113)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιποκίνηΤο

I-u6
ΤΡΑ Ί

ρρυ 
Λυδάκης 
Φωκά 
Ανοικτό 
Ξυλούρη 
Ανοικτά

■Γεώργ. Πλ. Νικηφ.

12.35
1.05
1.30
1.45
2.35
3.25

Παραδοσιακή μουσική 
Ταρζάν
Ειδήσεις
Περιπολικά σε δράση 
Ντοκυμανταίρ 
Φλας Γκόρντον

3.50 Ξ^ή ταινία

«,

ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Χειρουργός 

Οδοντίατρος

>

Δέχεται καθημβρινώς 9— 
1 και 5—8, εκτός Σαββά­
του, τηλ. 281151, οδός 
Παρασκευοπούλου 117, έ­
ναντι ΓΙαναγίτσας Μαστα 
μπά.

- ιΑΑΛΛΛΛΑΑΑΛΑΛΑΑΛΑΛΛΑΛ

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Μαιβοτήιράς Χειρουργός 

Γυναικολόγος
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρβως 12.
Πρωί 8—9.30 μο ραντε­
βού. Σάββαίτο 8!—12. Από 
γεύμα. 5—8 πλην Σαιββά 
του. Συνεργάζεται μ® το 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο ο­
δός Γέρισνομάκη.
Τηλ. ιατριείο: 287283, οι 
κία: 241184, για ραντε­
βού: 241689, κλινική: 
284080.

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΠΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ύτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Νο 
σρκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκο Γ 
ας παιδιών καί ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί δ—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρεί 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

ΜΙΝΩΪΚΈΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
ΑΝΈ

Ε)Γ—Ο)Γ
ΑΡΙΑΔΝΗ—-ΚΝΩΣΟΣ 

ιΚάθι: μέρα: 6.30 μ.μ.
ΗΡΑΚΛΒΚ) -ΠΕΙΡΑΙΑ

—ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ—Ο)Γ 
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 

ΠίΑΤΡΑ —ΗΪΓΟΥίΜΕΝΙ- 
ΤΣΑ - ΑΓΚΟΝΑ (1ΤΑ 
ΑΙΑΣ)
Δευτέρα —Πέμπτη: 23.30 
μ.μ.
Τηλ. Κέντρο Πραικτχνρεί- 
σι> 22430ι1—5.

από 08.00—-22.00 
Ολγα Λ. Ιωνίμς 
από 08.00—20.00

Σα λούστρου Ελένη
Κασσαπάκη Αγγ. οδ. Μάχης
Κρήτης
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙιΚΑ.

8-4-1984
Ιίπποκράτειο 
,Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Αγ. Γεώργιος 

Α γ. Γεώργιος 
Άγ .Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

9-4-1984
Άγ. Γεώργιος 
Γαληνός 
Ιιπποικράτειο 
ΙπποκράτΕίο 
Ιπιποικράπειο 
Άγι .Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης
Εφημερεύοντες γιατροί

ΠαΟϊκά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρβίκά1;
Ο»ρ)κά 

ΝευρΧά 
Οφθ)ικά

Παθ)κιά 
Χ'ειρι)κ<ά 
Ορθ)κά 

Καρδίκά
Ουρ)κά 

Νεΰρϊκά
Οφ!θ)κά

Σταματάκης Ευάγγ. Παθ. Ρόδα 
μάνίθου I τηλ. 235635.
Βασιλογιαννάκη'ς Ιωάν. Παιδ. 
Κιυρ. Λουκιάρεως 12 τηλ. 224666 
Χαριτάκης Νικ. Καρ^Γ Μαγγα 
νάρηδων 35 τηλ. 230479.
Ασζϋανίδης Μηνάς Μαιυοτ. ;— 
Γυν. Ειπιιμυνίδου 3 τηλ 2183955 
Προχυράιρης Κων. Χειρ. Χατζή 
δάκη 5 τηλ. 282720.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Ιιημερεύοντα

Κων. Μανουσόκης Λ. Πλαστή, 
ρα
Γέώργ. Τρουλινός Α. 62 Map 
τύρφν
Αντ. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρφν
Μαν. Μαυράκης Λ .Κνωσού 
Ιωάν. Διανδώλης Α. Κνωσού 
Μ. Καφετζάκη Λ. Ικάρου 
Κων. Βορεάδης Λ. Ιικάρου 
Γ. Ρόυσάκης Λ. Εθν. Αντίστα 
σης
Γεωργ Τμμπακιανάκης Λ. ®ε 
ρίσου
Πάρ. ιΧιειιμωνίτης Λ. Παπανα 
στασίου
Μιχ. Βασιλάκης Γάζι

Δ ιανυκτερεύοντα
Δημ. Καλούρης Λ. Κνωσού 
Ια>άν. Πορδικογιάννης Λ. Ικά
ροιυ 
Ελ.

Γρ. 
Ελ. 
Ελ.

Κουκουράκη Λ. Κνωσού
9-4-1984

Παιόάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Μαυράκη Λ. Ικάρου
Βαμιβάκου Λ. Κνωιαόύ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ
Μπουγαδίάικης — Χαλαμπαλώ- 
ικης Λ. Εθν. Αντίστασης ’ 
Μ αν. Μπαριςάπισας Λ. Κνωισιού 

9-4-1984
Μιχ. ΧειμωνίΙτη'ς Λ. Ιικώρριυ 
Νίκ. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύ­
ρων

zka^n’aSametpizh

Σκωτ Γκλέν
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«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ 
ΔΑΣΚΑΛΕΣ ΣΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ

Μαθήτριες τρυφερές, ερωτιάρες. Τα δείχνει όλα τα λέει όλα.
WllllUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIUlilllllllll

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η ωραιότερη εξωτική περιπέτεια της χρονιάς γεμάτη μυστή 
ριο, δράση, και γοητεία

ΣΑΧΑΡΑ
Κατάλληλο — Α' Προβολή 

Με την πανέμορφη Μπρουκ Χήλντς 
atUIIIIHlIillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllltNIIIIIilllllillllllim ι:
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5.30
5.45
6.10
6.40

Ειδήσεις
Φραγγολ Ροκ 
Μουσικό πρόγραμμα 
Χαρτ και Χαρτ

7.40 Το κυνήγι του θησαυρού
8.45 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Μέσα από το πλήθος
10.45 Η παράσταση1 της Κυρία

«ής
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 8-4-84
05.55 Δίκτυο
07.15 θεία Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
11.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
11.45 Δίκτυο 1

, «·ΗΜ«»·« “ΠΛΤΡΙί„ 
UIMTMI*. ει«γ·νκεΜ 
ΛΛΠ. MyttHMxTH· 

Οδός Αάππα 7

Ι*·Γ«ΤΛΜ«ΜΟ( ΤνΠΟΓΚΑ·«Ι»Τ 
, «ΜΜ. ΜΛΓΗΠΑΟβ 

««AfllToV It 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ . KPHTH4

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα έναρξης 6 μψ.

Η ταινία που θα γίνει σύμβολο για τη νεολαία
ΟΙ ΣΚΟΤΕΙΝΕΣ ΜΠΙΖΝΕΣ ΕΝΟΣ ΠΡΩΤΑΡΗ

ιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιΐώ

«ΟΡΦΕΑΣ» 
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. 

Η ΝΥΜΦΟΜΑΝΙΑ ΤΗΣ ΜΟΝΙΚ 
Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλ» 
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«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Ο μεγαλύτερος μέχρι σήμερα Τζαίημς Μποντ Σιν Κόννερυ 
στη μεγαλύτερη του δημιουργία

ΤΖΑΙΗΜΣ ΜΠΟΝΤ 007 
ΠΟΤΕ ΜΗΝ ΞΑΝΑΠΕΙΣ ΠΟΤΕ 
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«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ» 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

Ώρα ενάρξεως 8 μ.μ.
ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΝΤΑΒΑΤΖΗΔΕΣ

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής

• Η ΤΑΙΝΙΑ πραγιμιαιτοποιή 
θηκε ιμ® βάση τις επιλογές που 
έγιναν από τα βιβλία: «Αναφο 
ρά στον Πιοράκο», «Ασκήίτΐιΐοή», 
«Ταξιδεύοντας Ροιισία, Ισπανία 
Ιαπωνία, Κίνα», «Ο βραχόικη- 
πος», «TODA-RADA», «Τετρά 
κάσια γράμματα σταν Παντελή 
Πρόβελάκη», «Γρΰμμοτα στην 
Ελένη· Καζαότζάκη» και από το 
βιβλίο του ΤΤρεβόλάκη «Χρονο 
γραφία του βίου του Ν. Καζαν 
τζάκη». Έγΐινα,ν γυρίσματα σιτιηι 
Κρήτη —Ιστορικό μουσείο Ηρα 
κλείου χωριό Βαρβάροι, όπου υ 
πάρχει και το μουσείο Καξαν 
'τζάκη, Σφαικιώ— στην Αίγινα 
στο Λιβάδι, άιποιυ έζησε πολλά 
χρόνια, στο ητπϊτι που έγραψε 
σημαντικά έργα του, στη Νάξο 
που σπούδασε και στην Αθήνα. 
Στην ταινία - αφτέρωμα μι­
λούν για το συγγραφέα η γυναί 
κα του Ελένη Καζαντζάκη, η 
Έλλη Αλεξίου, ο Νικηφόρος 
ΒρεΙττάκος, ο Κίμων Φράιερ 
μεταφραστής του έργου του και. 
οι καθηγητής Ι.Θ. Κακριδής. 
Στην ταινία καταγράφτηκαν τα 
πβρισσάτερα από τα αντιικείμε 
να του Καζαντζάκη, το σπάνιο 
φωτογραφικό του υλικό και ε 
κείνο του παλιού Ηρακλείου, ε 
νώ μεγάλο μέρος της εικονο­
γράφησης έχει γίνει από τα προ 
σωπικά βιβλία του συγγραφέα. 
Παρουσιάζονται ακόμη, στην 
ταινία κινηματογραφικά ντοκουι 
μέντα από τον Α' Παγκόσμιο 
Πόλεμοι, την Επανάσταση τριυ 
17, τη Μικρασιατική κατάστιρο; 

φή, τον Ισπανικό Εμφύλιο, τη) 
Χιροσίμα: κλπ.

• ΑΝΑΡΝΩΣΤΡΙΑ της 
στήλης, που ιμιένΕί στο προ· 
άστειο Άγιος Ιωάννιηις, «κ 
φράζβι το παράπονο ότι 
στη ν οδό Ματζαπετάικη τα 
νερό τρέχει με το...σταγο­
νόμετρο, ενώ σε μικρή a 
πόσταση άλλοι έχουν άφθα

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

• Έχετε πρόβλημα μπαταρίας;
Εμείς διαθέτουμε πλήρη «γκάμα» με τις καλύ­
τερες φίρμες.

• Έτσι έχετε να διαλέξετε ανάμεσα σε μια 
HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

• Ακόμα μπορούμε να ελέγξουμε ό,τι έχει σχέση 
με την καλή λειτουργία της μπαταρίας σας.

SERVIS — ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ -- ΦΟΡΤΙΣΗ
Μέτρημα ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ - ΔΥΝΑΜΟΥ ΔΩΡΕΑΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ με την ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ

Από 20, μέχρι 26 Απριλίου

Από Ηράκλειο, Δρχ. 35.000

όλα πληρωμένα.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝ. ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 22

Τηλ. 224-734 — 241-240

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) Τηλ. 287-778

ΚΑΓΚΕΛΑ «ALUMINCO»
Λ. .4

ΑΠΟ*ΜΑΣΙΦ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ a

νο νέρό. Και ρωτά Τι φται 
ει γι' ουτό, μήπως είναι 
παίλιό το δίκτυο; Οι αρμό 
διόι ας δώσουν απάντηση.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στ ή 
Λης:

Στο μάθημα της έκθεσης ο 
καθηγητής δίνει το. θέμα: «Περί 
γράψατρ έναν ποδοσφαιρικό α 
γώνα». Όλα τα παιδιά έσκυ- 
ψαν στα τετράδια τους χαρούμε 
να για το ενδιαφέρον γι’ αυτά, 
θέμα και ο καθηγητής κάθισε 
στην έδρα του και άνοιξε να 
διαβάσει.

Σε δέκα λεπτά σηικώνυι τα μά 
τια του και βλέπει ένα μαθητή: 
να κάθεται χωρίς να γράφει.

—Ειαίτί δ«ν γράφεις «σύ; τον 
ρωτάει.

—Τελείωσα κύριε καθηγητά, 
λέει ο μαθητής.

—-Τελείωσες έτσι γρήγορα';

ΟΜίΦ ΤΟΛΈΔΟ. Τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 242531.

(Π1Ί2) 11—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 CC 
με φλας τελευταίο μαάτέλό με 
όλα τα αξεσουάρ σχεδόν και­
νούργια μα 5.000 χλμ. Τιμή 

. 90.000. Τηλ. 2815851—2309116.

7211385 (Αθήνα).
(Π68) 1—10

ΝΊΙΑ'ΓΧΑΤΣΟΥ Ι.Χ 4 ίππων 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαν καινούργιο. Ε 
πίσης MORRIS 1100 σε πολύ 
καλή κατάσταχτη. Τηλ. 230732

(11114) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Χε

και 241550 πρωί. 
(Π94)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 
το MERCEDES Δ.Χ. 
Τηλ.. 0841-32564.

(Π115)

1—10 
αυτοικίνη 
6 τόνων

1ι—2

ξαναλέει ο καθητγητής. Γνα

ρσόιησο 2100 τ.μ. προς 
δρχ. το τ.μ. Πληροφ. 
286452

(Π33)

1200 
τηλ.εφ

1—1C
διάβασε τί έγραψες;

Και ο μαθητής σηκώνεται 
και διαβάζει.

«Λόγφ βροχής και ακαταλλη 
ιλότη'τας του γηπέδου, ο' αγώΜας 
αναβλήθηκε».

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγροτι­
κό TOYOTA DINA με καρό- 
τσα πετρελαίου με 50.000 χλιμ. 
τιμή ευκαιρίας. Τηλίέφ. 220388 
πλην Τρίτη και Πέμπτη απσγευ 
μά.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μά 
δέ Αγ. Πελάγιος αγροτεμάχια 
σε καλές τιμές με φως —νερό 
απόσταση 150 μ. από τη θάλασ 
σα. Γίνονται ευκολίρς πληρω­
μής. Τηλ. 221739 κάθε μέρα ε 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Π959) 1—25

(Hill 6) 1—10

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Στη συνεστίαση του ΡΟΗ την 

Πέμπτη 5)4 που έγινε στο ξένο 
δοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ ο Γεν. Γραμ 
ματέας του ομίλου καλοαώρισε 
τους τρεις ξένους Ροταριανούς 
επισκέπτες, δυο Δανούς και έ 
να Γερμανό και έγινε ανταλλα 
γή σημαίας με ένα Ροταριανό 
από την Αυστραλία.

Στη συνέχεια ο πρόεδρος του 
ομίλου υπενθύμισε στα μέλη να 
σπεώσουν να δηλώσουν’ την συμ 
μετοχή τους στο 24ο συνέδριο 
του Βόλου για να εξασφαλίσουν 
έγκαιρα ξενοδοχείο. Επίσης a 
νακοινωσε πρόσκληση του P.O 
της Κω που μας καλει να πα 
ραστουμε στην τελετή της επί 
δόσεως της Χάρτας Αναγνωρί 
σεως στο νέο αυτό όμιλο από 
τον Διοικητή μας Ροτ. Αγαπηι 
τό Διακογιάννη. Είναι μια ευ 
καίρια για μια εκδρομή στο ό 
μορφο νησί της Κω που έχει 
περίφηιμα οργανωθεί από κάθε 
πλευράς και με πολύ μικρό κό 
στος.

Στη συνέχεια τον Λόγο έλαβε 
ο ομιλητής της βραδυας Ροταρ. 
Στέλιος Φιορακης που μίλησε 
για τον υδάτινο πλούτο της χώ 
ρας, ένα επίκαιρο θέμα. Μίλη 
σε για τους διάφορους ποτά 
μους της (Ελλάδας και ιδιαίτε 
ρα γι αυτους που πηγάζουν a 
πό τα Ελληνικά βουνά. Ιδιαίτε 
ρα τόνισε την αξιοποίηση των

Ι
ΜΑΛΒΙΝΑ

ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ ί
- ΑΣΒΕΣΤΑ ;

Ιατρός Μικροβιολόγος < 
Διδάκτωρ Παν)μίου ΒΟ- ί 
LOGNA. Δέχεταιι καθημε- ' 
ρινώς εις το Ιατρείο της · 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ- ί 
ναντι Αρχιεπισκοπής)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ί
Τηλ. Ιατρείου 243999 ;Τηλ. Οικίας 289769 ι »

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ ί

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ J >

Παιδίατρος < ί 
Δέχεται στό Ιατρείο του ί; 
Πλάτ. Κορνάρου καί Βιάν ] > 
νου 1, 1ος όροφος (πά- <[ 
νω άπό τό Ταχυδρομικό ]· 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- ]Ι 
νά από 8—11,30 π.μ. και <[ 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο- ]> 
γεύματος Σαββάτου. ·; 
Τηλ. Ιατρείου 225890 ![

» Οικίας 232478 <

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. 
ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Πάνε 
κιστημϊου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείοο 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος χου 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898—761202

ΝΙΚ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 8.30—12.30 π.μ. 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

νδάτων ταυ Αχελώου 
πολλαπλά φράγματα 
βλέπονται εκτός από

που τα 
που προ 

την άρ
δευΟη του Θεσσαλικου κάμττου
6α δημιουργήσει λίμνες ΐΓΟυ βα
δώσουν μια εξαιρετική ομορφι 
ά στην περιοχή.

Στη συνέχεια ο Ροτ Γιάννης 
Βογιατζάκης συμπληρώνοντας 
μίλησε για το πως ο Εβρος 
με τη συνθηκη της Λωζάνης έγι 
νε διαχωριστικη γραμμή των α 
νατολικων συνόρων της χώρας 
μας με την Τουρκία., ως και 
για τον υδάτινο πλούτο της 
Κρήτης. Μίλησε για το Φράγ 
μα του Μπραμιανου στην περιο 
χή Καλαμαυικας. Επίσης μίλη 
σε για τηνύδρευση του Ηρακλεί 
ου από το 1924 μέχρι σήμερα

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,30 με καπά 
κια. Μηχανή εξωλέμβια MARI 
NiER 10 ίππους καινούργια. Τηιλ. 
235428.

(01171 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' LAN­
CER 1200 15 μηνών 24.000 
ΚίΜ ε.ις αιρίστη1 κατάσταση. Τη 
λέφ. 242657.

(Π118) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CM 200 
Τ. Σε άριστη κάτάάτίαση 2000 
,χιλμ. Τιμή λογική. Πληιροφ. τη 
λέφ. 285182 ώρες καταστηιμά- 
τωιν.

(Π119) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο διαμπε­
ρές με 2όροφο οικοδομή και τη 
λΙέφωνό επί των λεωφόρων Α 
Καδηιμίας και Καστρινάκη σε τι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Άγ,. Νικόλαο 
έκταισις 4.058 τ.μ. στο- Αμμου 
δι. Δίδεται και τμή:μα αυτού με 
την ανάλογη κάλυψη. Πληρρφ. 
^τηλ. 751918 και 232336 απόγεν 
μα —βρύδ'υ

(Π93) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 κανώ 4 SELFI 
NG και 3 ποδήλατα θαλάσσης, 
μία βάρκα και εξωλέμβιος μη 
χανή σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφ. τηλ. 285931 κ. Αθανασά
κη„

(0105) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντάμπερμαν Κ 9 
γίγαντες, δύο· άλογα ιπποδρό­
μου, τσιουάουα (τα μικρότερα 
σκυλιά του κόσμου), κανίς, λυ 
ικάσξυλα και κυνηγόσκυλα. Πλη 
ροφ. κτηνίαίτρος κ. Παρασύρης 
τηλ. 242098 Θόνών 10 Θέρισος

(ΠΊ01) 1—10

και - 
ρες < 
κές 
μα 
μας.

πάνω σ αυτό έγιναν διάφο 
συζητήσεις ως και προοπτι 
για το σπουδαίο αυτό θέ 
της ύδρευσης της πόλης

Η προσεχής συνεστίαση θα 
γίνει στο ξενοδοχείο ΑΖΤΟΡΙΑ 
την 12)4.

,> MIX. Σ. ΛΕΜΛΑΚΗΣ <; 
ό Χειρουργός— ωρλ) λόγος 
" ί Επιμελητής Ωρλ)λόγος · [ 
ι; κλινικής Βενιζελείου Νο ] ι 
ί > σοκομείου τ. εσωτερικός < [

I βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής !> 
1 νοσοκομείου παίδων ΑΓ. 11 
; σοφία. :;
; Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— J' 
ι 8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. ;! 
1 στο ιατρείο του Μ. Μου- .; 
' σοϋρου 20 (έναντι Πανα Ji 
■ γΐας Σταυροφόρων) τηλ. <[ 
' ιατρείου: 244371. J >

I EMM.ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ $
,' Ιατρός ' ’

I
 Νευρολόγος - Ψυχίατρος < *

Ηλεκτροεγκεφαλογραφικό < [
Εργαστήριο. J > 

Δέχεται καθημερινά στο < I 
Ιατρείο του Βικέλα 8 και !; 

4 Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- ]> 
| νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). < [
| Ψυχοθεραπεία ]1
> με ραντεβού. <!
| Τηλ. 225688 I;

ΠΑΝΤΕΛΗΣ
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρουργός 
Γ υναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μείου 
Γενεύης 'Ελβετίας

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
Ηράκλειον

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν 'Εθνικής 
Τραπέζης) 'Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς 9—1 π.μ. καί 5— 

8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΧ

χειρουργός Ουρολόγος

μή «Μκαιρίας. Πληροφ. 
287264 από· 2—5.

(ΙΠΙ120)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI

τΐηίλβφ’.

TS—50
CC (,Ετοιυρο) σο άριστη κατά­
σταση λόγια αγοράς μεγαλύτε
ρου. Τηλ. 28'5274.

(ΙΠ1Ι23)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Κινηιματογραφιική

Γ—10

μηχανή
λήψεως ομιλούσα αμεταχείριστη 
REV1E. 2) Κινηιματογραφιική 
μηχανή προβολής ομιλούσα'. Τ.ι 
ιμή 30.000 και για τις δυο. Πλη 
ιροφ. τηλ. 282230 από 8—3.30 
μ.ιμ. Κ. Χατζάκη.

(Π122) 11—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό εμπό- 
«ρειμμα' από διάλυση σε πολύ κα
λή τιμή. Τηλ. 284009. 

(1123)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' 
SPORT 1200. Πληροφ. 
288075 —221049.

(Π125)

1—10 
SEIAT 
τηλέίφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγετικό σφλϊ 
ιράτίσας κ'οκερ ενός έτους. Τηλ. 
235'897.

(0126) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) ψυγείο βιτρί! 
να αλλαντικών 1,80 μ. β) Βού 
τα κατάψυξης 1,50 μ. γ) βούτα 
κατάψυξης ανοικτού τύπου 3 
μ., δ) καίτάψυξη κρεοπωλείου 
2,20 ,μ. ®) βιηρίνα ψυγείο τυρό 
ικομιικών 3,50 μ. Όλα σκίεών
καινούργια σε τιμή 
Τηιλ. 225320.

(Π103)

εύκαιρος.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η, επιχείρηση ταβέ 
ρνας —εστιατορίου σε τιμή ευ 
καίριας, στο κέντρο του Ηρα­
κλείου, με τουριστική: κίνηση. 
Πληιροφ. στη Διεύθυνση' Μινω 
ταύρου 1 δίπλα στο πάρκο Θιεο
τακαπούλου. 

(Π100) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφείτέρια Πίτσα 
ρία Δαίδαλοι· 35 Τηλ. 241950.

(ιΠ143) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό προναμιού 
χό κατάστημα στο πρώην ξένο 
δοχείο «Παρκ» 65+65 τ.μ. μιε η 
μιυπόγειο ύψους 2,60 μ. Ανεξάρ 
τητο! απο ηλεκτροδόίτηση, δικό 
του υδρόμετρο και δίκιά του a
ποχέτειχτη στο· υπόγειο. 
2831134 9—12.

(Π136)

Τηλ.

1—10
ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία κεν­
τρικά της πόλης (Άλμπερτ 68) 
επί γωνιακού μεσημβρινού οικο 
πέδου αρτίου και οικοδομήσι­
μου' κατάλληλο' και για επιαγγκλ 
μιατική. στέγη. Σίγουρη τοποβέ 
τηση χρημάτων. Τιβή ειύκιαιρί 
ας, Τηλ. 287731 ώρες 9—ill και

(ΙΜ3β) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285797.

(Π50) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρυμ. 
στη Χερσόνησο, 200 μέτρα από 
τη θάλασσα. Πληροφ. τηιλ. 222 
252 9·—1.30 κ. Β. Νυαγιαντά.

(Π89) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία αυτοκί- 
νηιτα συντηρήισεως καταψύξεως 
MERCEDES 608—808—811— 
813' μεταχειρισμένα Γερμανίας. 
Τηλ. 285806—224526. Αναιλαμ 
βάνομε οποιαδήϊιοτε παραγγελία 
αύτακινήιτων από Γερμανία.

(ΤΤ84) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία ετοίμων 
βνδειμάτφν στο Ηράκλειο σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλέφ. (0892) 
51455.

(Π19) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Στο καταπράσινο προάστιο της 
Φοινικιάς 25Q μ. από τον συνοι 
κισμό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
από ιδιώτη αντί 400.000 το 
στρέμμα, με. νερό, φως και τη 
λέφωνο εντός των οικοπέδων. 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Πληιροφ. τηλ.
224124.

(Π945) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις' θέσιν Αγ. Αικα 
τερίνης έναντι Ζαφειρόπουλον
άκίνηηο προνομιούχο π®ρίΐΛ»υ
85 τ.μ. Πλίηιροφ. τηλ. 28119ι8—
2^9035. (Π34) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

1—25(Π58)

3Μ .. .
'·■■ ■ ύί.

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚ1ΛΙΑ ΖΩΑ

Μ. Κ. ΛΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο

Τηλ. 234256 και 234279
, Σΐε μας θα βρείτε:

Κουνέλια ράτσας —πέρδικες —
ορτύκια
νόρς

—περιστέρια —φΟσία
-χήνες —σκκηιράκικι —

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΠΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

’ ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
ΡΕΘΥΜΝΟ - ΛΕΩΦ. ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ 77 

/ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ , ν 
1 ΤΗΛ.: 0831/24.539 ’

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Πτυχιούχος Πανεπιστήμια 
κής Κλινικής Ρώμης.

θερίσσου 43 
Ώρες εργ·: 9—1 και 6—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ 242 
304.

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταατό 
θηκε μόνιμα ατό 'Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
« Αγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα κα­
νίς και ντσπερίμιαν. Εγγύηση 
ΚτΙηνιάήρο'υ. Τηλ. 24'3190.

(Π(140) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσιυκλέΐκς 
HONDA CM 200 XL 500 και 
παπάκια 50 CC και VESPA σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ

χελωνάκια —Χαμσττ.λ —Σβλα 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
ρία τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
κανιχρινκί,ν —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
ματ'νες —βιβλία εκπαίδευσης 
και α ναπαραγωγής. Μεγάλίη ποι 
κιλίή αξεσουάρ.

1—6

μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
S44 οΐιιίας 242224.

288844.
(Hl 39)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνηιτο 
ΓΚΑ με ζαντολάστιχα, 
σμάν, πολλά εξίτρα, σε

1—3 
ΤΖΕΛΙ 
5άρι σα 
άριστη

Σ Κ I Ν A Ρ I A

BEACH —HOTEL
Στην όμορφη, παραδεισένια Γιαλιά 

στα Λευκόγια Αγ. Βασιλείου 

Ρεθύμνης.

Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ.

Γραφείο στο Ρέθυμνο

οδός Επιμενίδου Μαρούλη 21
Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282

κΐ/τάσταση. Κάθε έλεγχος δέ- 
κτής. Τηλ. 221577 5—« μ.μ.

01141) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στάρια συνολι­
κού εμβαδού 40 M2 σε άριισπη 
κατάσταση από φαρμακίείο. ΓΡόη 
'ροφ. τηλ. 236998 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π142) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΤΑΒΕΡΝΑ από τις γνω­
στότερες του Ηρακλείου, 
πωλείται λόγω αναχωρή- 
σεως εις εξωτερικό δΓ αρ 
ρώστεια. 170 τ.μ., πολύ 
τέλους αίθουσας, πλήρως 
εξωπλισμένη. Πληροφ., 
τηλ. 821376.

(Π137) . 1—4

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΛΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μας θα βρείτε:
Σκυλιά ράτσας.
Ντάμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα Μαι 
κουτάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λε'υ' —Κακερ κυνελί —Κανίς 
—Πεκινσυά —Γατάκια Σιάμ. 
Σκυλόσπιτα Λΐόμενα.
Μεγάλη ποικιλία αξεαουβρ,



Σελίς 3η
Κυριακή 8 Απριλίου 1384 « π A τ Β I Ε >

αριθμός 794

Λ’ (ΤΕΤΑΡΤΟΝ) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΩΝ ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ο Δικαστικός Επιμελητής της 
.(.ριφερείας του Πρωτοδικείου 
^ρακλ^ου Κρήτης Μηνάς Ανα 
5ΐ:ασίαυ Σφακιανάκης κάτοικος 
Ηρακλείου Κρήτης οδός Ββανς 
αρΐθ. 36

ΔήλύΜΜώ ότι

Την 15ην (δεκάτην πέμπτηιν) 
ωυ μηνός Απριλίου του έτόιυς 
1984 ημέραν της εβδομάδας Κυ 
ριακήιν και απή της 10ης π.μ. ώ 
ρας μέχρι τηε 12ης μεσημβρι- 
νής'W ιδίας ημέρας ενώπιον 
της συμβολαιογράφου Ηρακλεί 
ου Θεοδώρας Σκουλιδά—Κάρα 
μπουρνιώτη κατοικοεδρευούσης 
εν Ηρακλείω οδός Σμύρνης, αρ. 
27 ως του πλειστη ριασμού
ιΛαλλή)λου καιτίαύτης κωλυομέ 
νης ενώπιον του νομίμου ανα 
Κηρωτού της και εν τω κα'τα- 
πτήματι του οφειλέτου Ευστα 
θίαυ Πετράική του Πολύδωρου 
και της Πελαγίας, επί της οδού 
Μωιλάον. Τρικούπη αρ. 35 (κα 
-ώστημα αξεσουάρ αυτοκινή,- 
τ(αν) εις Ηράκλειον Κρήτης, έΜ 
(Ια ο τόπος του πλειστηριασμού, 
-η επισπεύσει της εν Αθήναις 
ιΠυζμνζόγλόυ 10) εδρευού^ης 
Ανωνύμρυ Εταιρείας υπό την ε 
τωνυιμίαν ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΤΣΤΕ- 
ΩΣ Α.Ε. νομίμως εκπροσώπου 
μήνης, θέλουν εκτεθή εις δημό 
(«αν αναγκαστικόν πλειστηρια- 
σμόν τα κάτωθι κινητά πράγμα 
,Τα του ανωτέρω οφειλέτου, ανή 
κοντά εις αυτόν, ήτοι: 1) εξα 
κάσιαι (600) ιμάντες (Λουριά) 
διαφόρων τύπων και μεγεθών 
μάρκας BANDO FB, FORTE,X, 
8κτιμηιθΙέντων αντί ποσού δρχ. 
100.000. 2) εκατό (100) φίλ- 
τρα λαδιού αυτοκινήτων ,διαφό 
ρω ημεγεθών μάρκας FIAlAM ο 
<-.μηθέντων αντί ποσού δρχ. 
20.000. 3) τετρακόσιες <400) 
πλατίνες MAZDA, εκτιιμηβέν- 
των αντί ποσού 25.000 δρχ. 4) 
ογδόγτα (80) πλατίνες ICNI- 
ΙΙΟΝ SERVICE, PARIS εκτι- 
μηβέντων αντί ποσού 5.600 δρχ 
5) δεκαπέντε (.15) σετ. πατωμά 
των αυήοικινήτων (χαλιά) λαστι 
χένια εκτιμιηθέήτων αντί ποσού 
1:5.000 δρχ. 6) οκτώ (8) καλύμ 
ματα καθισμάτων αυτοκινήτων 
από ύφασμα διαφόρων τύπων, 
χρφμάτων και μεγεθών, εκτιμηι 
ΟένΤων αντί ποσού 30.000 δρχ: 
7) είκοσι (20) δίσκοι αύτοκινή 
των διαφόρων τύπων και μεγε­
θών, εκτιμηθέντων αντί ποσού 
20.000. 8) τριάντα (30) κώνοι· 
αάτοίκινήτων, εκτιμηιθέντων αν­
τί ποσού 30.000 δρχ. 9) σάιράν 
τα (40) αμορτισέρ, αυτοκινή­
των μάρκας TOCTCO, εκτιμηιθέ 
ντων αντί ποσού 40.000 ορχ 10) 
είκοσι (20) μπαλάκια εμπροσθί 
ou συστήματος αυτοκινήτων 
BALL JOINT εκπμήθέντων αν 
τί 15.000 δρχ. 11) είΙκσσι (20) 
προβολείς αυτοκινήτων διαφό­
ρων τύπων .μάρκας ΑΚΑ, εκτι 
μηθύντων αντί ποσού 15.000' δρ 
12) τρεις (3) μάσκες πλαστικές 
αυτοκινήτοιν, AUDI, FORD, 
VW εκτιμηιθέντων αντί ποσού 
20.000 δρχ. Άπαντα τά ανωτέ 
ρω κινητά είναι καινουργή, κα 
τιισχέίθησαν δε παρ’ εμού ανα 
: καστικώς δια της υπ αριθ. 73(6 
)24-3-198'3 εκθέσεως μου κατα 
σχέσεως δυνάμει και πρός εΚτέ

■σιν των wt αριθ. 1764 και 
2460 του έπους 1982 Διαταγών 
I Γληρωμής ταυ κ. Δικαστού του 
Μονοιίελόύς ΠροΛόδικείου Θεσ 
σαλονΐικης, νομίμως πκριβέβλη- 
μ'ένων τον εΐιΛλείστήΐριον τύ­
πον, ακριβή κεκυρωμιένα, αντί- 
νραφα των οποίων1 μειτά παρά 
πόδας τούτων σχετικών επιτα^ 
γών της άνω έντολίδος μου 
εκοινοπαιήθησαν εις τον άνω ο 
φειλέτην α) δια της υπ' αριθ. 
538ί5β):12-4-1982 εκθέσεώς μου 
επίδόίσέώς, εκοινοποιήθη νόμι­
μα ακριβές αντίιγραφον της υπ 
«ριίθμόν 1764)1982 Διαταγής 
Πληρωμής μετά παρά πόδας 
ταϋτης υπό χρονσλογιίαν 29-3- 
1982 επιταγής της άνω εντολί- 
δος μου προς πληρωμήν υπό 
του άνω οφεΛέιτου του ποσού 
των δρχ. 131.000 και β) δια της

υπ· αριθ. 5515β) 15-5-1982 εκθέ 
σεώς μου οπιδοσεως εκοινοποιή 
θη νομίμως ακριβές αντίγραφο· 
της υπ: αριθ. 2460)1982 Διατα­
γής Πληρωμής μετά παρά πόδας 
τούτου υπό χρονολογίαν 27-4- 
1982 επιταγής της α^ωτ εντολί- 
δος μου προς πληροχμήν υπό 
του άνω οφειλέτοιΓ του ποσού 
των δρχ. 89.150, εν συνάλω 
δε και δια τας δύο· διαεαγάς 
πληρωμής επιτάσεται ο άνω ο 
φειλέτης όπως καταβάλη το πο 
σόν των δρχ. 220.150 πλέον τό 
κων και νομίμων εξόδων εκτε 
λέσεως. Ακριβές κειΚυρωμέν'ον 
αντίγραφον της ανωτέρω εκθέ 
σεώς μου κατασχιέσεως εκοινο 
ποιήθη- νομίμως και εμπροθέ- 
σμως εις τον οφειλέτην και την 
κ. Ειρηνοδίκη ΠραίκλΕίόυ Κρή­
της δια των υπ αριθ. 7474β) 
2^3-19183 και 6880β)30-3-1983 
εκθέσεων μου επιδόσεων' ανπι- 
στοίίχως. Τιμή πρώτης προσφο 
ράς δια την έναρξιν του πλει- 
στηιριασμού ορίζεται το ήμισυ 
της άνω εκτΊμηθείσης αξίας ε- 
κάστης κατηγορίας ήτοι δια 
την Ιην κατηγορίαν 50.000 δρχ 
δια την δευτέραν 10.000, δια 
την 3ην 12.500 δρχ. δια την 
4ην 2.800 δρχ. δια την 5ην 
7.500 δρχ. δια την 6ην 15.000 
δρχ. δια την 7ην 10.000 δρχ. 
δια την 8ην 15.000 δρχ. δια. την 
9.ην 20.000 δρχ. δια την 10ην 
7.500 δρχ. δια την Πην 7.500 
δρχ. και δια την 12ην 10.000 
δρχ. Ο πλειστηριασμός των α 
νωτέρω κινητών είχεν ορισθή α 
ρχικώς να τολεσθή την 22 του 
μηνός Μαί'ου 1:983 ως δια του 
υπ’ αριθ. 737)30-3-1983 πρόγράμ 
ματός μου εμφαίνηται, πλην ό 
μως δεν ετελέσθη, κατόπιν συ 
μφωνίας της άνω επιισπευδού- 
σης Τραπιέζης μετά του οφειλέ 
του, οι οποίος καιτέβαιλεν το πο 
σόν των δρχ. 110.000 (εκατόν 
δέκα χιλιάδων) ένίαντ,ΐι της άνω 
οφειλής του καταλογισθησομε­
νού του άνω ποσού νομίμως. 
Εν συνεχεία κατόπιν της υπό 
χρονολογίαν 23-5^7983 εντολής 
συνεχίσεως της άνω Τραπέζης, 
ικαΐτατιεθείσης εις την επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλον δια 
της «τ’ αριθ. 14757)23-5-1983 
πράξεώς της καταθέσεως προς 
εμέ απευθυνομιένης συνέταξα το 
υπ’ αριθ. 754)1 ΐούνΐόυ 198’3 
Α (ΠΡΩΤΟΝ) Επαναληπτικόν

' Πρόγραμμα πλειστηριασμού δια 
του οποίου ορίζότο ημερομηνία: 
τελέσεως του πλειστηριασμού η 
25 Σεπτεμβρίου 1983, πλην ό-’ 
μως και πάλιν ο· πλίεΐιστηρΊα- 
σμός ούτρς δεν ετελέσθη κατό 
πιν συμφωνίας της επισπευδού- 
σης Τραπέζης μετά του άνω ο­
φειλέτου, ο οποίος κατέβαλεν 
και πάλιν δρχ. «βδομήκοντα ε­
πτά χιλιάδας (77.000) έναντι 
της άνω οφειλής του, καταλογι 
σθηρομένου του άνω, ποσού νο 
μίίμως. Εν συνεχεία, κατόπιν 
,τ,ης υπό χρονολογίάν 25-9-1983 
εντολής συνεχίσεως της άνω 
Τραπέζης κατατεθείσης εις την 
άνω επί του πλειστηριασμού υ 
πάλληλον δια της υπ' αριθ. 
15234)38-9-1983 πρά'ξεώς της 
καταθέσεως προς βμέ, απ^υθυνο 
,μένης, συνέταξα το υπ' αριθ. 
773)7-10-1983 Β Επαναληπτι­
κόν1 Πρόγραμμα Πλειστη ρια-
σμού δια του οποίοι» ορίζετο η 
μιερομηνία τελέσεως τούτου η 
20-1'1-1983 πλην όμως και πάλιν 
ο πλειστηριασμός τούτος σεν ε 
τελέσθη, κατόπιν σύμφωνίας 
της επιισπευδόύσης Τραπέζης με 
τά του άνω, οφειλέτου ο· οποίος 
κατέβαλεν και πάλιν δρχ 70.000 
έναντι της άνω οφειλής του κα 
ταλογισθησομένου και του, άνω 
ποσού νομίμως. Εν συνεχεία 
κάτετέθη εις την επί του πλει- 
στηριασμού υπάλληλον η, υπο- 
χρονολογίιαν 21-11-1983 εντολή 
συνεχίσεως εκτελέσεως, κατα- 
τεθοίισης εις την άνω επί τόυ 
πλειστηριασμού υπάλληλον δια 
του υπ" αριθμόν 15441 )22-ίΙ - 
1983- δηιλωίτ ικού καταθέσεώς της 
εκδοΙθέντος παρ' εμού του υπ^ά. 
ρυθ 779ίτης 25-1,1-83 Τρίτου επα 
ναληιπτικού Προγράμματος μου

πλειστηριασμού δια του οποίου ο 
ρίζείο ημερομηνία τελέσεως του 
πλεισπηριασμού η Γ2 Φεβρουα 
ρίοο 1984 πλην όμως και πάλιν 
ούτσς δεν ετελέσθη κατόπιν συ 
μφωνίας της εν.τολίδος μου με 
τά του άνω οφειλέτου, χορηγή 
σας εις αυτόν και νεαν προΟεσμί 
αν προς εξόφλησιν του χρέους 
του μέχρι 15 Απριλίου 1984. 
Εν συνεχεία καπετέθη εις την 
άνω επί του πλειστηριασμού υ 
πάλληλον η υπό χρονολογίαν 
13-2-1984 εντολή συνεχίσεως ε 
ιΚτελέσεως, συνταχθείσης υπό 
της άνω συμβολαιογράφου της 
υπ' αριθ. 15708) 1'6-2-1ι984 πράξε 
ώς της καταθέσεως δια της ο 
ποιας με παραγγέλει η άνω· επι 
σπευδουσα τράπεζα όπως προ- 
βιο εις την σύνταξιν νέου επα 
ναληπτιικού Προγράμματος Πλεχ 
στηριασμού, προς είίαπραξιν του 
υπολοίπου της απαιτήσεων πλέ 
όν τόκων και νομίμων εξόδων 
και ορίσω χρόνον τελέσεων 
του πλ»ιΐστηρΓαβμοϋ τιούτου την 
1'5 Απριλίου 1984 ενώπιον της 
άνω συμβολαιογράφου, προβώ 
δε εν γένει εις πάντα τα νόμι 
μα μιέχρι πέρατος του πλειστη 
ρια σιμού. Ένεκα δε των ανωτέ 
ρω' εξέδωσα το παρόν πρόγραμ 
μα. Πάς τις πλην του οφειλέ 
του, εμού του δικαστικού επιμε 
λίητού και της επί του πλειστη. 
ριασμού υπαλλήλου συμβόλαιό 
γράφου δύναται προσΒρχόμενος 
εις τον ανωτέρω οριζήμενον 
χρόνον και τόπον του πλειστη 
ριασμού να πλειοδότήση. Η κα 
τακύρωσις γενήσεται εις τον 
προσφέροντα την μεγαλΐυτέραν 
τιμήν αφού προηγουιμένως τρεις 
φοράς γίνη π,ρόσκλησς προς 
πλ'ειοδοισίαν. Το φερέγγυον 
των πλειοδοτών· είναι της από 
λύτου κρϊσιεως της βπί του 
πλίιηστηιριάσιμοι; υπαλλήλου συμ 
βολαιογράφου. δύναται δε να 
ζητήίση παρ' εικιάστου τούτων 
την καΐαβολήν αναλόγιου 8ΓΥίΥ°ή 
σεως. Ο τελευταίος υπερθεματι 
στής υποχρεούται να καταβάλη 
το εκπλειστηρίασμα τοις μετρη 
τοίς ως και τα δικαιώματα υπέρ 
του Ταμείου Νομικών καθοις 
και τα κηρύκεια. Παραγγέλεται 
αρμόδιος /ΔιικαστιΙκός Επιμελή 
τής όπως κεκυρωμένον αντί­
γραφο ν ταυ παρόντος προγράμ 
μαιτος κοινοποίηση εις τον οφ»ι 
λέτην Ευστάθιον Πετράκην του 
Πολυδώρου και της ΤΤελαγίας, 
έμπορον, κάτοικον Ηρακλείου, 
οδός Χαριλάου Τρικούπη αριθ. 
35 όστις τυγχάνει και μεσεγγυ­
ούχος των άνω εκιπλειστηριαζο 
μένων κινητών πραγμάτων, κα 
λούμενον όπως πρρσέλΙθη την α 
νωτιέρω οριζομένην ημέραν και 
ώραν τίελιέσεως του πλειστηρια 
σιμού και ολίγον πρφριης ενάρ 
ξεως αυτού και άνοιξη, το κα 
τάσιτημα του επί της οδού Χα 
ριλάου Τρικούπη αρ. 35 δια 
την τέλεσιν του πλίειστηριία- 
αμοί) τούτου, παραδώση δε τα 
εκπλειστηριαζόμεια κινητά εις 
την επί ταυ πλειστηριασμού υ 
πάλλιηλον συμβολαιογράφον, 
άλλως θα υποστή τας συνεπΕίας 
του Νόμου περί μεσεγγυήσεων, 
εις τον κ. ΕιρηνΌδΐκην Ηρα­
κλείου, ει ςτίους κ.κ. ΔΊντώς 
του ΙΚΑ των Α’ και Β" Δήμο 
σίων Ταμείων Ηρακλείου, εις 
τους Δ)ντάς της Αγρόακής 
Τραπέζης της Ελλάδος, ΈΕΒΕ, 
Τελωνείου Ηρακλείου Κρήτης

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε­
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί. 
Τηλ. 287286.

ΙΖ425) 1—10
ΠΑΡΑ ΤΗΣ MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ (Α.Ε.. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ μηχανικοί μοτοποδηλάτων 
ιμε προϋπηρεσία και νέοι για 
την επάνδρωση «ατασπημώτων· 
της. Πληροφ. στην Λ. Ικάρου
40 τηλ. 241'822. 

(Ζ5Ο6) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι 
κού γραφείου Μιχ. Μαραγικάκη 
Αργηράκη II: α) Οδηγός πεπει 
ραμένος, β) Χειριστής και βοη 
θός χειριστού. γ) Ανειδίκευτος 
εργάτης. Τηλ. 223515.

(Ζ5Ο7) 1—<6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο 
ρά με αρχικό αριθμό 23. Πλη­
ροφ. τηλ. 235074 ή 236452.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια με πει 
ρ«. Τηλ. 241.420 από 6—8 μ.μ.

(Ζ491) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλ&ρς για κα 

..λοκαιρινά φορέματα, νυχτικά, 
ρόμπες, σύνολα θαλάσσης, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Τηλ. 
286641—242864.

(Ζ470) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος για 
όλη την Ανάτ. Κρήτη για είδη 
ευρείας καταναιλώσεως. ΓΡ.η- 
ροφ. τηλ. (0821)25387 ώρες 6 
—9 μ.μ.

(Ζ498) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού 
ιμε γνώσεις Αγγλικής ή Γέρμα 
νϊκής για γραφείο. Πληροφ. τη 
)^-φ. 236ι184 και 225359 από 
8.30—1.30 και 5.30—8.30.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Χια-
τζηιμιχαλη Γιάνναρη 
σκαλογιάννη έναντι 
ω\1. Τηλ. 234 593.

(Ε136)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

7 Πλ. Δα 
Δικαστή ρί

κΌτάστηιμιι
για οιανδήποτε χρήση] 120 τ.ρ
με δι»α πατάρια και υπόγειο 150
τ.μ. Τηλ. 284883 

(0135) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων καινούργιο Λ. Ικάρου 
43 (Πόρος). Πληροφ. τηλ. 288

(El 38) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο· πε­
ριφραγμένο 550 τ.μ. πλησίον 
της κλινικής Ευαγγελισμός κα 
τάλληλο και για πάρκιγκ. Πλη 
ροφ. τηλ. 283670 ώρες 8 π.ιμ—

(Ζ5Ο5) 1^,10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
που να γνωρίζει άπταιστα Γ®ρ 
μάνικά (και Αγγλικά θα είναι 
προσόν) για τουριστικό γρα­
φείο. Πληροφ. τηλ. 225931 ή 
225932 από 10.00—18.00 καθη 
μερινώς.

(Ζ465) 1-Α
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση. δ» 
μέρισμα με τρία υπνοδωιμάτια, 
σαλοτραπεζαρία κιαι λοιπούς 
βοη(). χώρους. Πληροφ. τηλήφ.
241779.

(Ζ5Ο1) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθίσματα εξωτε 
ρικού και. εσωτερικού χοίρου 
μεταχειρισμένα εις καλή κατά­
σταση τοις ,μετρητοίς. Τηλ. 282 
905 3—6 καθημερινώς.

(Ζ5Ο2) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός, γκαιρσό 
νι και .μαγείρισσα. Τηλ. 287667

(Ζ5Ο3) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την περιποίηση ηλικιωμένου. 
Τηλ. 225707—287720.

(Ζ504) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέ­
ρισμα 70—80 τ.μ. με δάνειο του 
Ο.Ε.Κ Τηλ. 287974 δίδα Μίπε 
σλεμέ.

(Ζ501) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη. Τηλ. 242775.

(Ζ502) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεί στην καφετερία ΑΚΑΜΙΣ
PUB. Τηλ. 285378. 

(Ζ450) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το 
γραφείο ενΌΐκιάσεως αυτόικινή 
των JUST που να έχει άδεια 
οδηγιήσεως αιΛοκινήτου και να 
μιλάει καλά αγγλικά. Πληροφ. 
τηλ. 242854.

(Ζ500) 1—3
ΠΑΝΩ από 10 ετών: . ΑΓΓΛΙ­
ΚΑ μαθήματα για αρχάριους, ή 
προχωρημέναυς, με ειδικό· σύ­
στημα για όσιους δυσκιολεύονται
Πληροφ. τηλ. 288541. 

(Ζ5Ο3) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το εστιατόριο 
Βαλκάνια σερβιτόρος μάγειρος 
ή βοηθός μαγείρου. Τηλ. 286338 

(Ζ48-3) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανεξάρτητη οικία 
έξ (6) τουλάχιστον δωματίων
προς ενοικίαση. Πληροφ. 
2351897—242561.

(Ζ495)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηιθοί για 
βλατζίδικο· ιμέχρι 18 ετών.

τηλ.

1—5 
σου- 
Πλη

και 
ζει 
τος 
τω

όπου αλλού οι Νόμος ορί- 
Αντίιγΐραφον δε του παρόν 
προγράμματος δημοσιευθη 

εφ' άπαξ υις την εν Ηρα-
κλίείω Κρήτης εκδιδοιμένην ημε 
ρησιαν εφημερίδα ΠΑΤΡΙΕ. 
Εις βεβαίωσιν πάντων των ανώι 
τέρω συνετάχθη το παρόν σήμε 
ρον την 22α Φεβρουάριου 1984 
ημέραν Τετάρτην και εν τω εν 
ταύθα και επί της οδού 'Ββανς 
αριθμός 36 κείμενον γραφείον

ροφ. Λ. ΚαλΌκαιρινού 1.32 και 
Έβανς 64.

(Ζ489) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνω 
ρίζει άπταιστα Γερμανικά Αγ­
γλικά για χρυσοχοείο· SALON 
ANTIQUE Πλατ. Ελευθερίας 
και Δαιδάλου. Πληροφ. τηλέφ. 
286376'.

(Ζ499) 1—6

μου 
ται.

και 'υπογράφεται ως επε-

ΑΠΟΘΗΚΗ μεγαλύτερη 
των 500 τ.μ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
εντός της περιοχής της 
πόλεως Ηρακλείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0831-22381 από 
3--6 μ.μ.

Ο επί της βΚ/τελέσεως

Δικ. Επιμελητής
Τ.Σ. Μηνάς Σφακιανάκης

η ΛΑΧΕΙΟ
Κυκλοφορεί ή νέα έκδοση

Πρώτος Λαχνός 70.000.000

(σέ διπλή σειρά)

Πρώτη κλήρωση 16 Απριλίου

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ
ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ

(Ζ451) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο δια επάγγελμά 
τική στέγη εις περιοχή 
Αφωνος Χερσονήσου ή 
Ηρακλείου. Πληροφ. τη­
λέφ. 242647.

(Ζ474) 1—10

ΣΥΓΧΡΟΝΗ Εταιρία με 
έδρα την Αθήνα ΖΗΤΑ 
DILERS για να εργα­
στούν με προκαθορισμέ­
να ραντεβού, μόνο απο 
γευματινές ώρες. Αμοι­
βές υψηλές, πάγιες και 
ποσοστά. Οι ενδιαφερό- 
μενές γυμνασιακής μόρ 
φωσης, να επικοινωνή­
σουν με τα τηλ. 244435, 
ή 243193 (ώιρες γραφεί­
ου).

(Ζ464) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ; γραφείο 
τ.μ. οδ. Δαιδάλου 3Ί 2ος 
φος με βεράντα. Πληιροφ. 
280190.

(Β13ι9·)

22,6 
όρο 
τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ. με πρόσοψη 25 μ. για κ«:ώ 
χρήση. Έχει καί; ένα παλιό 
σπίτι 2 δωματίων περιο/ίη ΟΑ 
ΣΗΣ. Πληροφ. τηλ. 288732.

(ΕΙ42) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία κα 
τάλληλα για όποια δήποτε ρπι 
χείρηση στην οδό 25ης Αυγού 
στου στίον 3ο όροφο. Πωλούν 
ται επίσης έπιπλα γραφείου, ο 
μοίως για οποιαδήποτε επιχεί 
ρηση ιδίιαίΐτερα για τουριστική. 
Πληροφ τηλ. 288771 από ώρα 
7—9.30 πρωινή και 6—9 απογβυ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι γω 
ννακό άνωθεν Σταδίου σε τιμή 
ευκαιρίας. Αηλ. 287502 από 1

(Π 102) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ- · 
νας στην τουριστική περιοχή 
Αγ. Πελαγία. Πελατείσ. εξασφα. 
λισμένη. Πληροφ. τηλ. 234029.

(Π1 10) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία απο- 
τελούμανη από 3 δωμάτια κου 
ζίνα και αυλή 70 τ.μ. οδός Δη 
μοκρατίας 25 Αλικαρνασσό. A 
ποικιλείονται δάνεια Εργατικής Ε 
στίας. Πληροφ. κ. Χατζάκη τη-, 
λέφ. 282230 8—3.30 μ.μ.

(Π.106) 1—5

(Ζ497) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
,μπειρη από 
241420 από

(Ζ492)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

μπέΤ.μιπυ - σίτερ έ 
35—45 ετών. Τηλ.

κοπέλα υπάλληλος
για ανθοπωλείο. Τηλ. 280969 
και (0897)41315.

(Ζ493) 1—4
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι 
και νέες ηλικίας 22—-35 ετών 
για την επάνδρωση 7 κενών θέ 
σεων. Πληροφ. τηλ. 244214 ώ 
ρες γραφείου.

(Ζ488) 1—4

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΑΕΣΘΗΣΑΝ 3 χαρτοκι.^) 
τια περίέ|χοντο περιοδικά περα-
σμένοι» μηνός, επιστροφές 
■κτορείου Βιάννου από την 
Δαιδάλου. Παρακαλείται ο 
ρών όπως τηλεφωνήσει 
242086.

πρα 
οδό

στο

ΑΠΩΛΕΣΘΗ καφέ τσαντάκι α 
νδρικό που περιείχε αστυνομική 
ταυτότητα, δίπλωμα αυτοκινή­
του, εκλογικό βιβλιάριο, μπεκ 
μίποιυκ κομπιούτερ, βιβλιάριο 
τραπέζης κιαι διάφορες αποδεί 
ξεις ανήκον στον Στυλ. Μι,χε 
λαυδάκη. Τηλ. 281817 —221561 
Ο ευρών θα· αμιειφθεί'.

(Δ566) 1—<10
ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με πελατεία εξασφαλι 
σμένοι. Είστε υπάλληλοι; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάτε από 9—1 και από 5 
—8 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνίου
116 3·ος όροφος 
Τηλ. 242655.

(Δ558)

Χανιόπορτα.

1—15
ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΤΙΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσεις παλαιών σιδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλενιανού. Τηλ.
224726.

(Δ536) 1—23

^ΐΝΟίΚίΑΣΕίϊ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κιατάστημα 
πολυτελούς κατασκευής με υπό 
γειοι στην οδό Δαμασκηνού 43. 
Πληροφ. τηλ. 231752 από 6— 
8 μήμ.

(0137) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δωματίων παραλιακή κάτω α 
πό την Παντάνασσα. Τηλ. 224
407—821593. 

(Ε119) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται ε 
πι,χείρηση πολυτελής καφετερία 
πλήρως 'εξοπλισμένη,, συγκρότη 
μα τηλεόρασης με VIDEO STE 
REIO στη Λ. Ικάρου 120 δίπλα 
σίη ΣΕΑΠ. Τηλ. 235151 μετά 
τις 5 μ.μ. και 232335 π.ιμ.

(Έ,Ι Γ8 ) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
ρετιρέ 2 δωματίων επιπλωμένο 
με τηλέφωνο στην οδό Πλάτω 
νος 44Β Κατσαμπάς. Πληροφ. 
τηλ. 225221 από 1—7 μ.μ.

(Ε116) 1—3

1 μ.μ· 
(Ε53) 1—5

ματινή.
(0141) 4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής οι 
κία 4 κυρίων δωμαΐτίων ιισόγειο 
οδ. Μηνά Γεωργιάδου 47 Τηλ. 
285780 ώρες εργάσιμες τα απο· 
γεύματα δεχόμαστε Δευτέρα, Τε 
τάρτη, Σάββατο, Κυριακή όλη
μιέρα.

(Ε122) 1— 5
ΓΙΑ τις Πασχαλινές διακοπές 
σας προτιμήσετε μια βίλιλα στην 
Πλάκα Ελούντας. Πληιροφ. τη 
λέφ. 224224 πρωινές ώρες κ. 
Χρήστο· απογευματινές 280464

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί των ο­
δών Τ. Γεωργιώδο» και Αν&μί 
ου 28 κατάστημα ισόγειο 50 τ.μ 
με WC. Τηλ. 288429.

(Ε140) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ.μ. στη θέση Γιόφυρο όπισθεν 
ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ. 225478.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην 1878 αρ. 3 πβριοχή 
Μποδοσάκειδ. Τηλ. 741251

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 1) Μαγαζί στην 
περιοχή Θερίσου δρχ. 1.200.000 
2) Διαμέρισμα 3άρι πολυτελούς 
κατασκευής περιοχή Κριτζά δρχ 
2.600.000, 3) Πατάρι ενοικια- 
σιμιένό σαν κομμωτήριο ενοίκιο 
12.500 δρχ. 2.600.000 . 4) Γρα 
φ.ήα κοντά στην Αστάρια. 5) 
Διαμερίσματα σε 4 τοποθεσίες
του Ηρακλείου. Πληροφ.
283150 και βράδυ 220679.

(Π108)

τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχιείρησπ στο κέ 
ντρο του Ηρακλείου (ΜιεΤντώ- 
νι) με εξασφαλισμένη πιελατεία.

(Ε14) 1—10

Πληροφ. τηλ. 
ταστημάτων. 
σοβαρές.

(11109) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

. 288854 ώρες κα- 
Προτάσεις μόνο

(Β123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' 
όροφος μονοκατοικία 100 τ.μ. 
κατάλληλο για οιανδήποτε επαγ 
γελματική στέγη στην οδό Γ. 
Γερωνυμάκη 14 και Λωβεκανή 
σου 2. Πληροφ. τηλ. 285343.

(0125) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

140 τ.μ'. στην οδό Μονής Πρέ 
βελης 83 (στάση Π. Γέφυρα 
Πάτελλών) κατάλληλο για οιαν

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι­
σόγειο με υπόγειο και πατάρι, 
στην Λ. Ιωνίας 128. Πληροφ. 
τηλ. 222423 και 281911.

(0124) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για κατοικία 
ή επαγιελματική στέγη διαμέρι­
σμα δυόμισι δωματίων οδος\Ε 
βανς 72*. Πληροφ. τηλ. 285511

(Ε127) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαιμέρι 
αμα 90 τ.μ. εις την ΠλαΤ. Αγ. 
Δήμηιτρίαυ. Τιμή 17.000. Τηλ.
283446 285467. 

(0131) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έτοιμο 
παράδοτα παραθαλάσσια 
διαμερίσματα, επιπλωμέ-
να. στη 
δα. για · 
περίοδο.
241154.

(Ε129)

μαγευτική Σταλί 
την καλοκαιρινή 

Πληροφ. τηλ. 
283854.

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.μ. με 2 
εισόδους στην Λ. Δήμο 
κρατίας και Σολωμού γω
νία κατάλληλη 
δήποτε χρήση.
438 και 236016.

(Ε942)

για οποία 
Τηλ. 233

1—25

δήποτε επαγγελματική 
Πληροφ,. κ. Χατζηδάκη. 
230038.

(Ε128)

στέγη, 
τηλ.

1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. με ακάλυπτο χώρο· στον Ξε 
ροπόταμο επί της παλιάς οδού 
Ηρακλείου^- Χανιών. Τη,λέφ. 
242932.

(Ε130) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με υπόγειο στην οδό Μιλά 
του, πλησίον Κοραή και έναντι 
Δήμιου με τουαλέττα κιαι θέρμα 
νση. Πληροφ. τηλ. 285132.

(0134) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ- 
νες (ή όχι) γικαρσονίερες σε ή 
συχη περιοχή κοντά στη 'θάλασ 
σα, 3 χλμ. από το Ηράκλειο, κιο 
ντά στο Κάμπινκ Ηρακλείου 
(KRETA BEATCH). Πληροφ.
τηλ. 283517. 

(0133) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
πόγειο . κατάστημα 90 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 281421 ώρες 8—11 το

(Ε26) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) αποθήκη 
700 τ.μ. με ακάλυπτο 300 τ.μ. 
στην Λεωφ. Ικάρου 17 και 2) αί 
θουσα 500 τ.μ. περίπου Λ .Ικά 
ρου. Πληροφ. τηλ. 288373 από

1—5
κλούβα Μιτσουμιπί

(Ε95) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με οι 
κόπεδο 210 τ.μ. μα πρόσοψη εν 
τάς πλατείας Ν. Αλικαρνασσού 
αξίας 3.000.000 ή ανταλλάσσε­
ται με οικία' στα Χανιά. Πληρο 
φορίες οδ. ΤΤατρ. Γρηγορίου Ε' 
αριθ. 9 Μαστάμπά —καταστημα 
Ηλεκτρικών ειδών. Τηλ. 235 
296 Αριστείδη· Τζομπανάκη ή 
τηλ. 0821-20792.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ ατέλειωτα 
κοντά στη νέα κλινική του ΙΚΑ 
εμβαδού 66 ·μ2 καθαρό. Πλη­
ροφ. τηλ. 230552.

(Π97) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τσαμπά 300 
243320.

(Π111)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5 
οικόπεδο στο Κα*- 
τ.μ. τηλ. 241491 —

1—5 
εις θέση Καρτερό

βορείως της Εθνικής οδού οικό 
πεδο περιφραγμένο με αγροτι 
κό συρματόπλεγμα 800 τ.μ. πε 
ριέχον σήμερα 220 κλήματα α 
μπέλου σουλτανί αμερικανικής 
προελεύσεως. Η περιοχή διαθέ­
τει δίκτυα νερού και ηλεκτρι­
κού ρεύματος. Πληροφ. τηλ. 
282465.

(Π25) 1—6

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
Ελαιόφυτα κατάλληλα για κάθε χρήση.

! με νερό, ηλεκτρικό, πολύ κοντά στην πόλη του 
; ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ απ ότον ιδιοκτήτη, με 
; ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 242853 ώρες 
I γραφείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
(ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΟΛΟΥΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)
ΕΑΝ,

ΕΑΝ,

ΕΑΝ,

μιά ξένη Γλώσσα ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙ­
ΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ δεν την τελειοποιήσατε κάποτε που 
ασχοληθήκατε,

συνεχίζετε να μαθαίνετε χωρίς να βλέπετε γρήγο­
ρα' αποτελέσματα.

η συνομιλία ή η σωστή προφορά σας προβληματίζει,

ΤΩΡΑ,

ΤΩΡΑ,

ΤΩΡΑ,

ΜΗΝ ΑΠΕΛΠΙΖΕΣΘΕ
σας δίνετε η ευκαιρία να κερδίσετε το χαμένο σας 
χρόνο.
στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ υπάρχει υποκατάστημα της

LINGUAMATIC
με ένα τηλεφώνημα στο 243193 ή 244435 κλείνετε 
ραντεβού για μια ενημέρωσή σας ΔΩΡΕΑΝ και μό­
νοι σας μπορείτε να κρίνετε πόσο σύντομα και απλά 
μαθαίνει κανείς μια ξένη γλώσσα.
Όμως, τηλεφωνείστε ΤΩΡΑ!!!

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΡΕΓΕΨΙΟΝΙΣΤ, παρά Ξενοδοχείου πόλεως, ει δυνατόν με 
προ’υπηρεσία. Απαραίτητη προ'υ’πσθεση άριστη γνώση 
της Αγγλικής και επιθυμητή μια δεύτερη ξένη γλώσσα, Τέ­
λεξ και γραφομηχανή. Άλλες τυχόν γνώσεις, πρόσθετον 
προσόν.

Παρακαλούμε αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα Τ.θ. 
1009. Πλήρης εχεμύθεια.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αύγουστου 76 - 78

Τηλ.: 283479

ΕΠΕΠΗ Κ πίπΡΚΟΤΠΟΚΗ

σι καινούργια με 6000 χλμ με ε 
παγγελματική άδεια Τηλ 233366

(Π 144) 1—5
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ MAZDA 1000 
CC κλούβα .με ειμπορική άδεια. 
Προκαταβολή 60.000 δρχ. Από 
Γερμανίάς Μερσιεντές κλούβα 
508 εμπορική άδεια Προκατα­
βολή 200.000 δρχ. Τηλ. 233333.

(Π 143) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο διαιμέ- 
ρ:σμα δυο δωματίων, χωλ, W.C 
40 τ.μ:. κοντά στον Άγ. Μηνά 
κατάλληλο για επαγγελματική
στέγη. Τηλ. 233366. 

(Π145) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μ,που 
τίκ οδός Κόσμων 6. Προτάσεις 
σοβαρές. Τηλ. 285728—241625

(Π 134) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ γνήσια Κόλευ 
μαύρα και άσπρα 2 μηνών και 
Κάουα45 μερών. Πληροφ. τηλ. 
232160 ώρες 3—5 μ.μ.

(Π135) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μστοσυίκλέτα ΚΑ 
WASAK1 Ζ400 J σε άριστη κα 
τάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 233454.

(Π 132) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 Τ.μ. ά 
ρτιο οικοδομήσιμο στο· Μαστα 
μπά οδός Λάππα 29. Τηλ. 230
255—289765. 

(ΠΙ30) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καινού 
ργιο στην παραλιακή Λ. Σοφ. 
Βενιζέλου πλησίον λιιμένος 45,5 
τ.ιμ. Πληροφ. τηλέφ. 282690 —·
282352.

(Π131) 1—10

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ παραΟα/.άσσια οι 
κόπεδα στην περιοχή Αγ. Πελα 
γίας άρτια κιαι οικοδομήσιμα δί 
π.λα στο ξ'ενοδ. Πανόραμα. ΓΕλη 
ροφ. τηλ. 281638—224849 από
7—4 1 μ.μ. 

(Π129) 1—2

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΤΖΑΜΟΥΣΗ

— Οικόπεδα 230 τ.μ. και 220 
τ.μ. πηριοχή Πέντε Ελιές

— Οικόπεδο με σπίτι 170 τ.μ 
«ντό,ς σχεδίου περιοχή Κλαζομε 
νών.

— Οικόπεδο 152 τ.μ'. με δυο 
προσόψεις περιοχή Κλαζομενών

— Οικόπεδο, με σπίτι 185 
περιοχή Σινάνη.

— Αγρόκτημα 3.200 μ. 
περίφραξη,, 50 ρίζες ελιές.
σκελετό 130 μ.

— Τεμάχιο 6 
μπρούκ.

—· 2 τεμάχια 
γιου Γεωργίου 
Τηλ.; 232459.

(Π133)

τ.μ

με 
και

στιρέιμ. στο Το

στην πόρτα A 
Καρακοβούνι.

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σι■σκευαστι­
κή μηχανή αυτόματη μά 
ρκας HAMAG ειδική για 
συσκευασία ξηρών καρ­
πών, σταφίδας, καφέ, 
μπαχαρικά, όσπρια κλπ. 
Πληροφ. τηλ. 225723.

(Π128) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER 
MITSUBISHI μοντέλο 
83 με 8.500 χλμ. σε ά­
ριστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 222192 καθη­
μερινά 9—12.30 και 5— 
7.30 το απόγευμα εκτός 
Τετάρτης και Σάββάτου.

(Π98) 1—25

.; . ΠΩΛΕΙΤΑΙ βοσκότοπος, 
εκτάσεως 400 στρεμ. περί 
που, ευρισκόμενος νοτί- 
ως της Κοινότητας Μια­
ρούς, και πλησίον Λέντα. 
Πληροφ. τηλ. 282687.

(Π124) 1—6

η. καηοκοιριπογ ιιβ
*



«ΠΑΤΡΙΣι

Ό ΟΦΗ σιίς 5.15' αντιμετωπίζει τόν ’Άρη
ΠΑΝΟΠΛΟΣ και αισιόδοξος ο 

ΟΦΗ αντιμετωπίζει σήμερα στις 
5,15' στο γήπεδο του, τον Αρη, 
στα πλαίσια του πρωταθλήματος 
Α' Εθνικής Κατηγορίας.

ΚΑΤΑ δημοσιογραφικές πληρο 
φορίες ο ΟΦΗ θ' αρχίσει τον ση 
μερινό αγώνα με την ακόλουθη 
σύινθιεση:

Κωνσταντίνου, Μαράκας, 
Γκουλής, Ανδρ'ΐσνίδης, Κό- ί 
βης, Αλεξίου, Κάργιώτης, 
Κίρισιτς, Τσιρ.ιμώκός, Ιορν- 
τανέσκου, Νιόπλιας.

στάση των φιλάθλων τους θα 
προσπαθήσουν να κάνουν μια εν 
τ υπωσιακή εμφάνιση που θα 
τους οδηγήσει σ' ένα νικηφόρο 
αποτέλεσμα.

ΕΧΕΙ όλα τα φόντα ο ΟΦΗ να 
πετύχει τον στόχο του αυτό, υ 
πό μία προ'υ'πόθεση:

Να παίξουν οι ποδοσφαιρι 
στές του τη μπάλλα που επι 
ττρέπουν οι δυνατότητες 
τους.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ της στήλης α
ναφέρουν ότι ο Άρης θ' αρχίσει 
τον σημερινό αγώνα με τηιν εξής 
ΙΙάδα:

Παντζιαράς, Σσββίδης, Τζι- 
φόπουλος, Βένος, Μιχαλί- 
τσιος, Σεμερτζίδης, Ζήν- 
δρος, Κούης, Έρρικσον. Ζε 
λιλίδης, Σκούτας.

Δραστηριότητες τής Δ)νσης Δασών

τής Νομαρχίας Ηρακλείου έτους ’83

Χθες Σήμερα Αύριο__Β

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ θα είναι 
οι Χοσάδας, Βλαστός, Χανταμπά 
κης, Χριστοφής, Πασσάς.

ΟΙ γηπεδούχοι με τη συμπαρά

ΘΕΩΡΟΥΜΕ δεδομένο ότι οι 
φίλαθλοι θα κάνουν σήμερα έν­
τονη την παρουσία τους στο γή 
πεδο και θα βοηθήσουν το Ηρα 
κλειώτικο συγκρότημα να πάρει 
την νίκη.

ΣΤΟ ματς ΟΦΗ — Αρη θα 
σφυρίξει ο κ. Κολοκύθας του Συν 
δέσμου Αθηνών.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο Αρης είχε κερ

Κατά το χρόνο που πέρασε 
η Δ)νση Δασών Ηρακλείου πα 
ρουσίασε την ακόλουθη δράστη 
ριοτητα που όπως αποδείχνε 
ται είναι ήπιο σημαντική "την 
ιστορία της.

Η κατ αντκκείμενο δραστηρι 
οτητα ήταν η ακόλουθος.

α) Φυτώρια
Παρήχθησαν στο Δασικό Φυ 

τώριο Φοινικιάς 95000 δενδρυλ 
λια, τα οποία διατέθηκαν για 
την κάλυψη των αναδασωτικων 
προγραμμάτων της Υπηρεσίας
και
των

των Δασικών Υπηρεσιών
γειτονικών Νομών,

δίσει τον ΟΦΗ με σκορ 4—1. Στρατιωτικών Μονάδων,
των
των

ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜιΕ 
ματς ΟΦΗ — Αρη θ' 
στις 5,15’ μ.μ.

ότι το 
αρχίσει

0 'Ηρόδοτος μέ τόν πρωτοπόρο ’Αθηναϊκό
ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό διεξάγεται 

σήμερα στις 5,30' το απόγευμα
ο αγώνας ντέομπυ για το πρω γηπεδούχου Ηοοδότου και του
τάθλημα Γ' Εθνικής μεταξύ του

Ή ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΣΗΜΕΡΑ στις ΤΙ το πρωί θα 

γίνουν στην πόλη μας δυό αγώ 
νες για το πρωτάθλημα Εθνικής 
Ε ρ ασ ι τεχνικ ή ς Κ ατ ηγο ρ ί α ς.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ στο γήπεδό 
του θ' αντιμετωπίσει την Παλλα 
μισκή με διαιτητή τον κ. 'Εξαρ- 
χο (Πειραιά). Οι γήπεδούχοι εί-

ναι φορμαρισμένοι και πιστεύε­
ται ότι το τέλος του ματς θα 
τους βρε: νικητές.

ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΕΓΟΗ θα 
παίξει με τον ΠΟΑ και με διαιτη 
τή τον κ. Κατσουνά (Χανιών) 
Ενδιαφέρουσα είναι π συνάντη 
ση αυτή αφού και οι δυό ομά­
δες θέλουν βαθμούς.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΠΑ τα τοπικά πρωταθλήμα­

τα θα διεξαχθούν σήμερα και 
την Τετάρτη οι εξής συναντή­
σεις:

Κυριακή
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
θύελλα Τυμπάκι, γήπεδο 

ΠΟΑ ώρα 4 μ.ιμ. διαιτητής ο κ. 
Παναγιωτάκης και επόπτες οι κ. 
κ. Καφετζάικης και Παπαδοβασι 
λάκης.

Εθνικός — Κόρακας γήπεδο Ερ 
γοτέλη ώρα 4 μ.,υ. διαιτητής ο 
κ. Ιωαννίδης και επόπτες οι κ.κ. 
Νταναλάκης και Τζιράκης.

Νεάπολις — ΠΑΝΟΜ γήπεδο 
Μαλίων, ώρα 5 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Τρ ιαλώνης και επόπτες οι κ.κ. 
Βελεγράκης και Κωνιωτάκης.

Τύλισσος — Ρωμανός γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 11,30 π.ιμ. διαιτη 
τής ο κ. Ευαγγέλου και επόπτες 
γραμμών οι κ.κ. Χυντηράκης και 
Στ.βακτάκης.

Γιούχτας — Μαραθώνας γήπε 
δο Αρνανών ώρα 5 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Ακαυμιανάκης και επό 
πτες γρσμυών οι κ.κ. Ευαγγέλου 
και ξτιβακτάκης

ΠΟΛ Λ — Καμίνια γήπεδο Λυ 
γορτύνου ώοα 5 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Θέιμελης και επόπτες οι κ.κ. 
Χυντηράκης και Βιδάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Γαρύπα — Αστέαρς γήπεδο Γα 

ρύπος ώρα 11,30 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Κωνιωτάκης επόπτες οι κ.κ. 
Παπανδρέου και Μπάλτατζίδης.

Ατρόμητος — ΟΦΑ γήπεδο Ε 
λιάς ώρα 11,30 π.ιμ. διαιτητής 
ο κ. Λεοντάικης και επόπτες οι κ. 
κ. Καλογιαννάκης και Νταναλά­
κης.

Ασήμι — Τριτωνία γήπεδο Αση 
μ ίου ώρα 5 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
ΣαΤτάκης επόπτες οι κ.κ. Μπολ 
τατζίδης και Παπανδρέου.

Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Πετροκεφάλι — Ζαρός γήπεδο 

Τυμπακίου ώρα 10,30 π.μ. διαι 
τητής ο κ. Τζιερτζής και επόπτες 
οι κ.κ. ΤσαΊ νης και Βιδάκης.

Ραύκος — Ασίτες γήπεδο Βενε 
ράτου ώρα 10,30 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Βελεγράκης και επόπτες οι 
κ.κ. Καφετζάκης και Τζιράκης.

Ανθεστίων — Δαμάστα γήπε 
δο Καστελλίου ώρα 5 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Καλογιαννάικης, επόπτες 
οι κ.κ. Τσα'ί'νης και Λεοντάικης.

Λύττος — Χουδέτσι γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 10,30 π.μ. διαι 
τητής ο κ. Παπαδοβασιλάκηζ, επό 
πτες οι κ.κ. Τριαλώνης και Ιωαννί 
δης.

ΟΦΑΜ — Αρκαδία γήπεδο Κα 
λεσσίων διαιτητής ο κ. Ξαγορα 
ράκης, επόπτες οι κ.κ. Τζιερτζής 
και Ταβερναράκης.

Τετάρτη
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

θέρισσος — Δαίδαλος γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 5 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Λαγουδάκης, επόπτες οι κ.κ. Βι 
δάκης και Ξαγοραράικης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Αλμυρός — ΠΑΟΚ γήπεδο Τυ 

λϊσσου ώρα 5 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Παπανδρέου και επόπτες οι κ. 
κ. Φουκάκης και Βελεγράκης.

ΟΦΑ — Τριτωνία γήπεδό' Γα 
ρύπας ώρα 5 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Γίσπαδοβασιλάκης, επόπτες οι κ. 
κ. Ευαγγέλου και Τσα'ί’νης.

Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ασίτες — Ανθεστίων γήπεδο 

Βενεράτου ώρα 5 μ.υ. διαιτητής 
ο κ. Γαρεφαλάκης, επόπτες οι κ. 
κ. Ταβερναράκης και Χυντηρά­
κης.

ΟΦΑΜ — Λύττος γήπεδο Κα 
λεσσίων ώρα 5 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Μπαλτατζίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Κωνιωτάκης και Στιβακτάκης.

πρωτοπόρου της βαθμολογίας Α­
θήνα'Γκού.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΣ να πάρει 
τη νίκη είναι ο Ηρόδοτος για να 
δείξει ότι άδικα βρίσκεται βαθμό 
λιογ,ικά κάτω από τον ΑθηναΤ 
κό, αλλά και για να μην αφήσει 
να ναθούν οι ελπίδες του όσον 
αφορά την άνοδό του στην Β' 
Εθνική.

ΑΓΝΩΣΤΗ είναι η ΙΙάδα με 
την οποία θα ξεκινήσει ο Ηρόδο 
τος. Πάντως ο προπονητής κ. Πα 
παδόπουλος έχει στη διάθεσή 
του, τους εξής ποδοσφαιριστές:

Γιαμαλάκης, Κυριακάκης, Σε 
κέρης, Ασλάνης, Χατζησπύ- 
ρου, Φοαγκιαδάκης, Νιό- 
πλιας, Κοιλιάρας, Χουχου- 
λής, Μαργέτας, Κεφαλούκος 
Μ ιχιαλάκης, Πρ ωτογεράκ ης 
Απ οσ τολάκη ς, Μ πακ ούσ η ς 
Λάμπρου.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ ο Πατεμτζής, 
που τραυματίστηκε την περασμέ 
νπ Κυριακή στο ματς με τον Α­
τρόμητο.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή θα σφυ 
ρίξει ο κ. Κερασιώτης του Συν 
δέσμου Διαιτητών Αργολίδας.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 3—1 
υπέρ του ΑθηναΊ'κΟ'ύ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφοι, στις 8-4-84 ημέ­

ρα Κυριακή και ώρα 9 πρωινή θα 
γίνει γενική συνέλευση όλων των 
μελών στο γραφείο μας επί της 
Λ. Χρυσοστόμου 7.

Συνάδελφοι, λόγω της σοβαρό 
τητας των θεμάτων που έχομε 
να σας ανακοινώσουμε παρακα- 
λούμε όπως προσέλθετε όλοι σας.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου

ΟΤΑ, λοιπών νομικών προσώ­
πων, αγροτών και λοιπών ιδιω 
τών.

β) Αισθητικές Αναδασώσεις
—Δαίσικη Ανοίψυχή
Δηιμ ι ουργήθηκαν 3 νέα αλσύ 

λια αναψυχής και φυτεύθηκαν 
περί τα 35.000 δενδρύλλια επι 
εκτάίσεων εμβαδόν 450 στρεμ- 
ιμάτωνπεριπΟυ Κοινότητες Κάτω 
Αρχανων —Αρκοιλοχωρίου—Τυ 
μπακιου Πλάτανου — Κάστρου 
Δήμου Μοιρών.

Ειδικά στο Αλσύλιο του Δή 
μου Μοιρών, προχώρησαν σήμα 
ντικά τα έργα παροχής διευκο 
λύνσεως των επισκεπτών στο 
αισθητικό δάσος Ρουβα, των 

ΊΚοινοτήτων Γέργερης —Ζαρου 
—Νιβρύτου, προχώρησαν ση 
ιμαντίκα οι εργασίες διαπλατύ 
νσεως δρόμον προσπελάσεως.

Για όλα τα παραπάνω έργα 
δαπανηθηκαν συνολικά Γ2.750 
000 δρχ

γ) Θήρα
1) Ελ Κυ. Περιοχή Νήσου Δία 
Για έργα υποδομής (κατασκευ 

ή περιφοάξεων — όενδροφυτεύ 
σεις —εγκατάσταση υλεκτροπα 
ραγωγου ζεύγους κτλ) και λοι­
πές διοικητικές δαπάνες δαπα 
νήθηκαν συνολικά 3.415.000 
δρχ.

2) Εκδόθηκαν 5841 kowzc ά 
δειες Θήρας και 66 ειδικές για 
την Ελ. Κυ Πεοιοχή Νήσου Δία. 

δ) Βελτίωση δάσικων βοσκοτό 
πων
Γία διάνοιξη του δασοδρόμου 

προσπιέλασης και εξυπηρέτησης 
της όλης κτηνοτροφίας κατα 
σκευή δεξαμενών και ποτιατρών 
στο δασικό βοσκότοπο Ρούβα 
Γέργερης και για φυτεύσεις 
κτηνοτροφικων θάμνων στην α
ποδεικτική επιφάνεια Ιερ. 
νής Οδηγητρίας, διατέθηκαν
νολιικα 3.600.000 δρχ.

ε) Προστασία Δασών

Μο 
συ

Για την υλοποίηση του οιντι 
πυρικου προγράμματος (αντι­
πυρικές ζώνες), κλαδεύσεις, πυ 
ροφύλακες κτλ διατέθηκαν συνο 
λικά 1.200.000 δρχ

Η Υπηρεσία επελήφθη τιης 
καταστολής 21 πυρκαϊών τις ο

ΕΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ

ΑΝΟΙΠΒ ΕΟΙΠΟΛΗ ΤΟΥ Λ.Σ
ΤΟΥ [ΡΑΣΙΙίΧΝΒ ΟΦΜ

® ΑΠΟ την Διοίκηση 
του Ερασιτέχνη, ΟΦΗ δόθη 
κε στη δημοσιότητα το 
π,αροικόιτω κείμενο:

Με κατάπληξη και πικρία μα; 
ζί πληροφορΐηθήκαμε ότι τα κα 
τωτέρω Μέλη του Συλλόγου 
μας 1) Γεώργιος Αλεξανδράκης 
2) Ιωάν. Μπουλουμπασης 3) 
Εμιμ. ΜωιυισάΙκης υποβάλλανε 
στο ΠρωτοδίΚείο Ηρακλείου 
και μ® ημερομηνία 30-3-8’4 έν 
στάση ακύρωσης των «ρχαίιρεσι 
ών της 1-2-84 προβάλλοντας επι 
χειρήιμαπα και λόγους που όχι 
μόνο δόν ευστάθούνε από νσμι 
κ.ής πλα ράτ, αλλά προσβάλ­
λουν κι αυτό το κοινό αίΐσιθηιμα 
νοημοσύνης των ανθρώπων. Βέ 
βαια, γνωρίζουμε ποιοι κρύβον 
ται πίισω από αυτούς που δεν εί 
χάνε το. θάρρος και την παρρη 
σία να βάλουνε την υπογραφή 
τους κάτω από το κείμενο της 
Ένστασής και χρησιμοποιούνε 
αυτά τα αθώα και άπειρα Μέλη 
να· επιωμ.σίθούνε την ευθύνη της 
πράξης αυτής. Απαξιούιήε ν' α 
σχοληθούμε μ,' αυτούς τους κυ 
ρίους που η ταυτότη'τά τους εί 
ναι πασίγνωστη: στην πόλη μας 
αλά τους προειδοποιούμε, πως, 
αν τολμήσουνε μερικοί απ' αυ 
τούς να ξαναδιεκιδ:ικήσουν θέ­
σεις στο Δ.Σ. του ΟΦΗ θ' αντί 
μρπωπιιστούνε μ® το Νόμο 75) 
75 που τους απαγορεύει να. σνμ 
μετέχουνε σε Διοικήσεις Σώμα 
■τείων για τους γνωστούς ....λό 
γους, που αυτοί γνωρίζουνε. Κα 
τά γενική ομολογία η Γ.Σ. του 
ΟΦιΗ της 1)2)84 θα μείνει ιστό 
ρική και χαραχτιηρίσίτηκε ως η 
μιεγάλειτυδέστερη των 20 τελευ 
ταίων χρόνων τόσο από κροσέ 
λευση μελών, όσο και γ α τον 
άψογο τρόπο της διεξαγωγής 
της. Εγκωμιάστηκε από όλο γε 
νικά τον ηιμερήσιο και έβδομα 
διαίο τύπο της πόλης μιας και 
μόνο, ευμενή σχόλια απέσπασε 
από τους συμμέτίασχόντες σ’ αυ

τήν.
Εξάλλου, όλοι γνωρίζουμε, 

πως τη Γ.Σ. της 1-2-84 τη, διορ 
γάνωσε η απελθούισιαι Διοίικιηιση 
η οποία είχβ και τιην ευθύνη· 
της διεξαγωγής της κι ειμείς με 
τείιχαμε σ' αυτήν σαν αντίπαλο 
ψηφοδέλτιο μη γνωρίζοντας 
πρόσωπα και πράγματα, πολύ 
δε περισότερο για τυχόν παρα 
τυπίες κι ανωμιαίλίες που θα συ 
μβαίνανε σ' αυτήν. Αν προύκιυ 
ψη κάτι το: ανεπίτρεπτο, που, 
τόσο καθυστειρηιμένα αντιλή- 
φθηκαν οι κύριοι αυτοί, τότε 
η ευθύνη' βαρύνει αποκλειστικά 
και εξ ολοκλήρου αυτούς που 
την διενεργήσανε κι ας μας α 
ψήσουνε εμάς ήσυχους στο δύ 
σκολο έργο που αναλάβαμε, για 
την ανΰβιο,ργάνωση και τηι σω 
στή λειτουιργάΐα του τόσο ταλαι 
πωρηιμέναυ Σωματείου μας. Λυ 
πούμασίτε μόνο για τις μεθό­
δους δολιοφθοράς που χρησι­
μοποιούνε και που κάποτε κατη 
γορούσιαινε άλλους, αποκαλώ ν 
τας τους εχθρούς του Σώματεί 
ου, ενώ σήμερα τους ξεπερνού 
νε.

Όμως, είμαστε έτοιμοι να 
του ςαΥτιμείτωπίισουιμε σ' όποιο 
δήποτε διικαστιικό αγώνα μας ε 
μπλέξουνε για να λιάμιψει στο 
τέλος η αλήθεια που τόσο αβα 
σάν,ιοίτα παραποιούνε με τις α 
στήριχτες καταγγελίές τους.

ΕπιφιυλλασισόμασΨε δε να ενη 
μερώσουμε αιναλυτίικώ. πια' ΜΕ­
ΛΗ του Σιυματείου για τα πε 
πραγμένα της απελθούσης Διοί 
■κησης κοιτά τη διάρκεια τής θη 
τείας της.

Το ποτήρι της υπομονής ξε 
χείίλ'σε και δεν θα φταίμε εμείς 
για ότι στο μέλλον θα συμβεί.

Αυτά προς το παρόν.
Με εντολή' του Δ.Σ. ΟΦΗ

Ο Πρόεδρος
Λεύτερης Λυγερός
Ο Γεν. Γραμματέας

Βασίλης Κουκουριτάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Τετάρτη 11-4-84 και ώρα 

4—8 μ.μ. θα γίνουν οι εκλογές 
του Συλλόγου Πτυχιούχων Ερ 
γοδηγών Δομικών—Σχεδιαστών 
και Τοπογράφων στο Ε.Κ.Η. 
για την ανάδειξη Δ.Σ. και Ε.Ε 
Αιτήσεις υποψηφίων θα! δέχε-
ται η> Εφορειυτική Επιτροπή 
χιρν και την Λευτεριά 9-4-84

Η Εφορευτική Επιτροπή

ιιέ 
κά

ΑΠΟΥΣΙΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΥ
Η αισθητικός Μαρία Μαρι 

νάκη θα απουσιάσει στο διεθνές 
συνέδριο αισθητικής στο Παρί 
σι μέχρι .11 Απριλίου.

1—3

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Ο Φυσιοθεραπευτής κ. Βάν- 
νιας Γ ιγουρτσής αναχώρη­
σε στις 30 Μαρτίου δια την Βι 
έννη, Αυστρίας όπου θα παραικσ 
λουθήκτη τη υδεύτερη σειρά μια 
θημάτων βελονισμού.

Θα επανελθεί και θα δέχβται 
πάλι κανονικά μετά τις ημέρες 
του Πάισχα.

1—2

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
7-4-1984

Ν. Υάρίκης 102,637 105,763
Δ. Γερμανίας 39,026 40,,214
Παρίσι 12,684 13,070
Λονδίνου 146,053 1150,501
Ελβετία 47,114 48,548
Ολλανδίας 34,599 35,653
Ιταλίας 6,152 6,468
Δανίας 10,630 10,954
Αυστρίας 5,548' 5,716
Σουηδίας 13,125 13,525
Νορβηγίας 13U8O 13,900

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Κάνομε γνωστό στο κατα 
ναλωτικό Κοινό σιγαρέτ- 
των του Νομού Ηρακλεί­
ου, ότι η Αντιπροσωπεία 
των σ.γαρέττων SANTE, 
λειτουργεί με τη νέα Διεϋ 
θυνση του Νικολάου Μη- 
λα&ανάκη, Πλατεία Γ. Γε 
ωργώδου 70, Κομμένο 
Μπεντένι. Τηλ. 287421.

1—5

ποιες κάηκαν 
δασικών και 
εκτάκτεων.

στ) Δασική

1723 στρέμματα 
χορτολιβαδιχων

Ενημέρωση
Οργανωθήκαν.. για πρώτη 

φορά.
στην ιστορία tpu Ηρακλείρυ, δί 
άφαρες εκδηλώσεις στσ ΙΟήμε 
ρο των Εθνικών Δρυμών, για 
τις οπριες πρλλαπλά έγραφε α 
τύπος κι ανακοίνωσε ι ΕΡΤ 2, 
οργανώθηκε δε και μεγάλη ε 
κδροιμή μιε 220 άτομα στο Φα 
ράγγι της Σαμαριας.

Για όλα διετέθηκαν 13:2.000 
δρχ
ζ) Μελέτες. 

Εκπονήθηκαν 
της Δ) νσεως 
λέτες.

α. Μελέτη

από δασολογους
οι παοακατο

αναπ'υξεως
σθητικων αναδασώσεων στη

με

αι 
θ'ί

ση Γασι Κοτνοτητος Αρκαλοχω 
ρίου πρσϋπρλργισμρυ δαπάνης 
1.700.000δρχ.

6. —Μελέτη αναπτυξεως αι- 
σεήτικών αναδασώσεων στη θέ 
ση Κεφάλα Κσινότητος Κάτω Α 
ρχανων πραϋπολ. δαπανης 7. 
800.000 δρχ.

γ. —Μελέτη αναπτυξεως δε 
νδροστσιχιων στην Κοινότητα 
Τυμπακίου προϋπολογισμού δα 
πάνης 700.000 δρχ.

δ. —Μελέτη βελτιωσεως υδα
τικων συνθηκών βοσκοτόπου Ρου 
6α Κοινότητας Γέργερης προϋ 
πολογισμιου δαπανης 9.800.000

ΛΥΚΕΙΤΟ ΤΩΝ ΙΛΛΗΝΊΛΏΝ 
ΙΙΡΛΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωρίζομε στα Μέλη του Λυ 
κείου και σε κάθε ενδιαφερόμε 
νη; κυρία ή δεσποινίδα ότι στο 
Λύκειο άρχισαν μαθήματα Γυ­
μναστικής —Χορού με το σύ 
στημα ΑΕΡΟΜιΠΥΞ.

Διδάσκουσα' θα είναι η κ. CY 
ΝΈΗΙϊΑ ZIGEiNIS διπλωματού­
χος της ROYAL ACADEMY 
OF DANCE.

Πληροφορίες και εγγραφές 
στο Λύκειο των Εληνίδων Λ. 
ΔΙουικός Μποφώρ κάθε Τετάρτη 
4—,8 μ.μ. και Σάββατο 9—1 μ. 
μ. και 4—8 μ.μ. Τηλ. 282'574 
Προθιεσιμία εγγραφής μέχρι τέ 
λους Μα'ΐ'ου. .

(Εκ του Λυκείου)
1—2

ί ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΣΑΡΙΤΩΝ
I «Η ΓΟΡΤΥΣ»
I ΔΙΑΛΕΞΗ
ί Ο Σύλλογος ΜΕΣΑΡΙΤΩΝ «Η ΓΟΡΤΥΣ» σας προσκαλεί 
I τη Δευτέρα 9 Απριλίου 1984 και ώρα 8,30 μ.μ. στην 
» Αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
| Ηρακλείου, στη διάλεξη που' θα δώσει ο Μεσαρίτης δήμο­
ι σιογράφος Ζαχαρίας Μαθ:ουδάκης, κάτοικος Δυτικής Γερ 
ί μανίας, με θέμα: «Απόψεις Γερμανών Συγγραφέων που α- 
* φορούν την Ελλάδα και ιδιαίτερα την Κρήτη».
j Το Διοικητικό Συμβούλιο.

ε.— Μελέτη χαραξεως δάσι 
κου δρόμου (τελευταίο τμήμα) 
του δασικού βοσκοτόπου Ρουβα 
προϋπολογισμού δαπανης 1. 
800000 δρχ
στ.—Τελειώνει η οριστική με 

λέτη ίδρυσης και λειτουργίοις 
χώρου Δασικής αναψυχής στη 
θέση Κουλέ Δήμου Μοιρών.

η) Παραγωγή Δασικών προ 
ιόντων
Με εγκρίσεις της Υπηρεσίας 

μας υλοτομήθηκαν από ιδιώτες 
διάφοροι είδη δασικών δένδρων 
από αγροκτήματα και παρήχθη 
σαν τα παρακάτω δασικοί προ 
ιόντα.

—Στρογγύλη ξυλεία 190 M3
—Καυσόξυλα 430 τόννοι
—Ξυλάνθρακες 400 τόννοι.

θ) Δασικα ατυχήματα
Βεβαιωθήκαν 84 δασικές πα 

ραβάσεις. Συντάχθηκαν 50 πρω 
τόκολλα διοικητικής αποβολής 
και αντιμετωπισθησαν 1 7 διε 
εκδικητικές αγωγές κυριότητας

ι) Εσοδα
Τα πάσης φύσεως έσοδα της 

Υπηρεσίας από διάφορες πηγές 
ανήλθαν στο ύψος των 8000000 
δρχ

η) Εξοδα
Για την εφαρμογή του προγράμ 
ματος Δασοπονικής ανάπτυξης
του 
καν 
Υές 
και

Νομού έτους 1983 διατέθη 
συνολικά οπτό διάφορες ττη 
(δη μ. Επενδύσεις —·ΤΓΚ

Δασών) 21.000.000 δρχ.
Εκ της Δ)νσεως Δασών 
Ηρακλείου

ΛΝΑΚΟΙΝΠΣΗ ΤΟΥ ΟΑΕΔ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
ΑνακοίΜώνουμτ ότι από 9)4) 

84 μέχρι 18)5)84 θα διβνιεργή- 
θεί από τηιν Υπηρεσία ΟΑΕΔ 
Ν. Ηρακλείου, η καταβολή της 
έκιτακτης οικονομικής ενίίσχιυ- 
σης ύψους 29.000 δρχ. στον κα 
θένα από τους ανέργους εργατο) 
τες οικοδόμους και 15.000 δρχ. 
στοίν καθένα! από τους άνεργους 
εργατοτεχνίήες λατόμους και α 
σβεστοποιούς μ» τις παρακάτω 
προϋποθέσεις:

1) Να έχουν πραγματοποιή­
σει σε οικοδομικές εργασίες ή 
εργασίες λατομείων και ασβε- 
στοποιείων από (70) τουλάχι­
στον ημερομίσθια στην ασφάλι 
ση ανεργίας σε κάθε ένα από τα 
έηηι 1982 και 1983.

β) Να μην έχουν πραγματο­
ποιήσει σε οποιαδήποτε απασχό 
ληισηι περισσότερα από σαράντα 
πέίντε (45) ημερομίσθια από 1) 
1ι1)ι83' μιέχρι 31)1)84.

γ-) Να μην επιδοτούνται λό 
γω ανεργίας από 1)4)84 και με 
τά και να μην έχουν προύπόθέ 
σεις για τακτική επιδάτηση,

ιδ) Δεν ,θα προσμετρυόνται

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ 
ΣΤΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 
ΣΤΕΛΕΧΟΥΣ
ΤΟΥ Κ. ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Από το ΓραφιεϊΟ' Τύπου του 
Κόμματος Φιλελευθέρων εκδόθη 
κε η παρακάτω' ανακοίνωση:

Ο κ. Αγησίλαος Σπιλιάκος, μέ 
λος του Πολιτ. Γραφείου του 
Κόμματος Φιλελευθέρων επισκέ­
πτεται τη θεσ)νίκη, την Καβά 
λα, την Ξάνθη! και την Αλεξαν­
δρούπολη και θα έχει επαφές με 
στελέχη των Περιφερειακών Επι­
τροπών του Κόμματος για οργα 
νωτικά θέματα και θέματια1 διεξα 
γωγής της προεκλογικής εκστρα 
τεϊιας για τις Ευρωεκλογές.

Σήμερα Κυριακή ο κ. Σπιλιά 
κος θα παρσότεί στο Μνημόσυ 
νο του Ελευθερίου Βενιζέλου 
που πραγματοποιεί η Παγκρήτιος 
Αδελφότης Μακεδονίας στη Θεσ­
σαλονίκη.

τα ένσημα αδένας και. εφεδρεί­
ας.

ε )ιΙσιχύό;ΐλν.,ήΐ διατάξεις επι 
μηϊκώνσέως και οι συμψηφισμοί 
από αιχρεώστητα ληφθέντα.

στ) Οι οικοδόμοι, λατόμοι, α 
σβεστοποιοί υποχρεούνται να υ 
ποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση1 
ΝΔ. 105)69 που θα δηλώνουν 
τα εξής:

α) Κατά το έτος 1983' δειν α 
πίέΜτησα καθαρά εισόδημα μεγαι 
λύτερο από 538.000 από οιΚόδο 
μϊκές άργασίες.

β)' Αιυτό προκύπτει από την 
δήλωσή μου που υπέβαλα στην 
....ιΟικονομική Εφορία της Γίε 
ριφερείας μου.

γ) Δεν υπέβαλα φορολογική 
δήλωίσηι το* έτο ςΤ984 για το ει 
σόδημα μου του έτους 1983,, 
που προέρχείται από άλίες τις 
πηγιές, επειδή διεν ρμΜίπτεν στις 
φορολογικές διατάξεις.

δ) Δεν είμαι εργολάβος Πή υ 
περγολάβος και δεν απασχολώ 
πάνω από' 3 άτομα'.

Γίνιεται γνωστό στους δίκαιου 
χους ότι η πληρωμή του βοηθή 
μάτος θα γίνεται «πό την Υπηι 
ρεσία πο υπληρώθηκαν την τέ 
λευταία φορά το1 βοήθημα γιατί 
έτσι συμπεριλάιμβάνονται στις 
μηχανογραφημόντς καταστά­
σεις.

Λικαιολογητικά
Ασφαλιστικά βιβλιάρια 1ΚΑ 

και ειδικά φύλλα: μηχανογράφη 
σης που περιέχουν τα ημεροιμί- 
σεια 1981, 1982, 1983: και 1984..

ΔίελτίΟ' αστυνομικής ταιυτότηι 
τας.

Έντυπο υπεύθυνης δήλωσης 
ΝΆ. 105)69.

•Η καταβολήι θα γίνεται τις ε 
πάμενες ημέρες κατά τις ώρες 
8.30—<13.30 ;μ® τη σειρά των ψη 
φίων του επωνύμου των δικάι 
οιήχων η οποία θα: τηρηθεί απα

«ΑΝΑΒΑΣΗ στο Παμίρ» θα είναι το θέμα μιας ενδιαφέρουσας 
διάλεξης που οργανώνει την ερχόμενη Τετάρτη στις 8 το βράδυ 
στο ΕΒΕΗ, ο Ορειβατικός Σύλλογος Ηρακλείου. Το θέμα θα αναπτύ 
ξουν, προβάλλοντας παράλληλα και έγχρωμες διαφάνειες, οι κ.κ 
Σ. Πορασκευα ί'δης και Κ. Τζιβελέκας, μέλη του Ορειβατικού Συλ 
λόγου της Αθήνας.

ΓΕΩΡΓΙΚΑ βραβεία θα απονείιμιει σήμερα στις 10,30' το 
πρωί στην Βασιλική του Αν. Μάρκου, ο Νομάρχης κ. Γεωργιάδης 
Τα βραβεία δίδονται όπως ήδη έχει ξαναγράφει σε οργανώσεις και 
άιτσμα γ.α την δραστηριστητά τους στον γεωργικό τομέα.

ΤΟΝ Κώστα Χατζή θα έχουν την ευκαιρία να δουν την ερχό 
μενη Τετάρτη και Πέμπτη οι φίλοι του. Ο γνωστός καλλιτέχνης

θα δάσει στην πόλη μας και συγκεκριμένα στον Κινηματογράφο «Α 
στάρια» συναυλίες με παλιά και νέα τραγούδια του.

ΣΤΟ Ιο και το 7ο Γυμνάσιο της πόλης μας θα εμφανιστεί η 
Φ'ίλάρμονική του Δήμου, αύριο στις 6 το απόγευμα.

ΈΝΑ κοριτσάκι 10 ετών, μεΓΓέδω.σε χθες το ΑΠΕ, που δεν ή­
ξερε ότι ήταν έγκυος γέννησε μωρό βάρους τριών κιλών, αναικοί 
νωσαν χθες οι τοπικές αρχές του Σικάγου. Το κορίτσι δήλωσε 
στην Αστυνομία ότι είχε βιασθεί από ένα άνδρα το περασμένο κα 
λακαίρι κα.ι είχε σεξουαλικές σχέσεις με δύο άλλους. Η γέννα εξελί 
χβηκε σχετικά ομαλά, αν ληφθεί υπόφιν το νεαρό της ηλικίας της 
μητέρας, δήλωσε εκπρόσωπος του νοσοκομείου Κουκ του Ιλλι- 
νόις, που πρόσθεσε ότι το γεγονός «προκάλιεσε μεγάλη έκπληξη» 
στην νεαρά μαθήτρια, που μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο' όταν αι 
σθάνθηκε πόνους στην κοιλιά. Συνεχίζοντας ο εκπρόσωπος είπε 
ότι είναι η πιο νεαρή λεχώνα που νασηλεύθηκε ποτέ στο νόσόκο 
μείο αυτό καιια ναμφίβολα μια από τις πιο νεαρές μητέρες των Η­
νωμένων Πολιτειών. Το κορίτσι δήλωσε στην Αστυνομία ότι ο σύ 
ζυγός μιας γυναίκας που είχε αναλάιβει την επίβλεψή της, την είχε 
βιάσει και ότι είχε επίσης σεξουαλικές σχέσεις με τον γιό της οι- 
κογένειας αμτής καθώς και. με τόν θείο της, ηλικίας 45 ετών.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια αχό την 1η σελίδα

ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ 
Κ. ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΣΤΟ ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ

Από το Γραφείο Τύπου του 
Κόμματος Φιλελευθέρων εκδόθη 
ικε η παρακάτω ανακοίνωση:

Στελέχη του Κόμματος Φιλε­
λευθέρων αρμόδια για την οργά 
νωση των προσεχών Ευρωεκλο 
γών μεταβαίνουν σήμερα στο 
Λίβερπουλ της Αγγλίας για να 
συμμετάσχουν σε Σεμινάριο με 
θέμα τις Ευρωεκλογές.

Στο Σεμινάριο αυτό, θα συζη 
τηθούν οργανωτικά προβλήματα 
και οικονομικά θέματα που συν- 
δέονται με την διεξαγωγή της 
προεκλογικής εκστρατείας.

ράκλήτως ως εξής: 
9-4-84 Δευτέρα όσων

θετό αρχίζει από Κ, Λ. 
10-4-84 Τρίτη 
W-4-84 Τείτάρτη
1.6-4-84 Μ. Διευτόρα 
17-4-84 Μ. Τρίτη 
1ι8-4-84 Μ. Τετάρτη 
24-4-84 Τρίτη
25-4-84 Τετάρτη 
26-4-84 ιΙΚέίμπτη1
27-4-84 ΠαρασΚΕυή

το. επί

Μ 
SM 

Π, Ρ 
Π, Ρ

Α

2-5-84
3-5-84
4-5-84
7-5-84
®-5^84 Τρίτη

Τε'τάρτη; Δ, Ε, 
Πέμπτη, 
Παρασκευή 
Δευτέρα:

Ζ, Η
Θ, I

Ν, Ο 
Φ

X, ψ, Ω

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Χθες αναχώρησαν για την Α­
θήνα τα μέλη του Διοικ. Συμβου 
λίου Συλλόγου Πολυτέκνων Ν. 
Ηρακλείου, Γ. Μαρσγκάκης Πράε 
δρος, I. Φιωτάικης Αντ)δρος, Σ. 
Λεμόνάκης, Εμμι Τριαντάφυλλά-, 
κης μέλη, σι οποίοι είναι αντιπρό 
σωποι του Συλλόγου στο ετήσιο 
Συνέδριο της ΑΣίΠΕ που θα γίνει 
την Κυριακή (σήμερα) 8-4-84.

θα συζητηθούν προβλήματα 
που απασχολούν τους πολύτε­
κνους.

9-5-84 Τετάρτη, 10-5-84 Πέίμ 
ιμπτη, 1<1-5-<84 Παρασκευή οί 
προερχόμενοι από τις περιοχές 
Μοιρών, Τυμπακίου.

14-5-84 Δευτέρα, 15-5-84 Τρΐ 
τη οι προερχόμενοι από' όλες 
τις υπόλοιπες εκτός Ηρακλείου 
περιοχές.

116-5-84 Τετάρτη, 17-5-84 Πέμ 
πτη, 18-5-84 Παρασκευή; ανιεξα: 
ρτήτως στοιχείου επωνύμου.

Από την . Υπηρεσία 
Νομού Ηρακλείου

ΘΑ ΣΥΜΦΩΝΗΣΟΥΝ 
ΤΕΛΙΚΑ
Η ΒΡΕΤΑΝΝΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ 
ΑΛΛΟΥΣ ΕΝΝΕΑ;

ΛΟΝΔΙΝΟ' 7 (ΑΠΕ — ΓΑΛ. 
ΠΡΑΚΤ.)·— Ο Βρετ'αννός υ­
πουργός Εξωτερικοιν Σερ Τζέ- 
φρυ Χάου ανέφερε χθες τη: νύ 
χτα στο Λονδίνο ότι επίικειται 
μια συμφωνία μεταξύ της χώ 
ρας του και των άλλων εννέα 
κρατών μελών της ΕΟΚ σχετι 
κά ,με το επίμαχΌ θέμα της Βρε 
ταννικής συμμετοχής στον Κοι 
νοτιικό . προϋπολογισμό.

Η 
νού 
των 
στο

δήλιοιση αυτή· του Βρεπαν 
υπουργού έγινε &ν όψέι | 

συνομιλιών που 0α έχουν 
Λουξεμβούργο τη Διεύτέρα

και την Τρίτη οι υπουργοί εξω 
τερικών της Κοινότητας για να 
εξετάσουν μια σειρά από επεί 
γούτα θεμάτα. Το θήμα της Bp.s 
ταννικής συμετοχής είναι το 
κυριότερο από τα θήματα που 
θα εξετάσουν οι 10 υπουργοί 
στην τριήμερη αυτή συνάντησή 
Τους.

Μιλώντας εξάλλου σε συγκέ 
νρωιση· των νέων συν,ΐηρητι- 
κών η πρωθυπουργός της Βρε 
ταννίας Μάργικαράτ Θάίτσερ 
διαβΐβαίωισε με τη σειρά της ό 
τι θεωρεί πολύ πϊθαύη μια συ 
μφωνία για το επίμαχο θέίμα.

ΑΥΡΙΟ
ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ
Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 
Ο υπουργός εμπορίου κ. Κε 

δικογλου ανοκόινω,σε τα σκύλου 
6α

<Αναφορικσ με το νομοσχέδιο 
για την συατσση εμπορευματι 
κου παρεμβατικού οργανισμού, 
οι επαφές με τους επάγγελμά 
τικους φορείς έχουν 'ελειωσει 
και την προσεχή Δευτέρα στην 
βουλή ολοκληρώνεται η συζητη 
ση του και θα επιψηφιστει.

/«■Σχέτιικά μ® τηιν τροπολογία 
που αφορά μβρικίές αγοραναμι- 
κές διατάξεις οι συζητήσεις μέ 
χρι στιγμής με1 όλους τους' φο 
ρείς με έχουν πείσει για την 
σωστή: προσέγγιση στην λύση1 
του προβλήματος. Επειδή όμως 
μου έχουν υποβληθεί προφά­
σεις σε δευτερεύοντα τεχνικά 
θέμαΐτα αποσύρω την τροπολο 
για, συνεχίζω τον διάλογο με 
τους ενδιαφερομένους και ετοι 
μάζω νομοσχέδιο που θα εισα 
χθεί κατά προτεραιότητα προς 
συζήτηση στην Βουλή προσε­
χώς».

ράδεισου του1 ορατού. Το ξύπνη 
μα των αιθέριων στοχασμών. 
Τών λο'υλουδιών η λαχτάρα, η 
δσνοποτίτρα. Ο σπασμός της η­
δονής στης μέλισσας το ζουζούνι 
σμα. Της ωοθήκης το τράνταγμα. 
Η γέννα του' καρπού. Του χωμά 
του το γάλα. Της ρίζας το βάζα 
γμα. Η αρωματική δαγκανιά του 
χουρμά. Της ουσίας ή απρόσμε 
νη γεύση. Όλου σου του σωμά 
του το μερμίδισμα. Ο σηκωμός 
των ωραίων κυμάτων στην έκπλη 
ξη των αισθήσεων. Της αχορτα 
γης όρασης ο ασταμάτητος θαυ 
μασμός. Ο αψηλώτατος τεχνίτης 
ζωγράφος σποριάς. Ο μύστης με 
γαλαμργός τής- ξανθ-άς κουκκί­
δας του άμμου. Το νερό πόυ ζε- 
σταϊνει τη νύχτα πηγές και πη 
γάδια για να πλύνει τους γαμ- 
τιρούς και τις νύφιες. Ω πολύμοα 
φε Άμμωνα Δία! Της αγροτιάς 
εσύ ο Μεγας θεός, ευλαβικά,' με 
δέος σε προσκύνησα σήμερα. 
Προσκύνησα: μια μεγάλη ορθογώ 
νια πέτρα του γκρεμισμένου σου 
ναού.

Έρημος! Επιβλητική παρουσία 
του θεού των ανέμων, στην θε 
ρτά ανεμική σύγκρουση. Εσύ: έ­
ρημος η ρουφήχτρα των πάγων 
με καλείς να πνιγώ' στους στε­
γνούς βυθούς της κατάρας. Οι 

.σειρήνες των άμμων σε πλάνο 
παιχνίδι, πάνου στο χρυσάφι 
χορεύοντας, μαγνητίζουν τον πε 
ρασάρη την καρδιά να χιμήξει 
με πάθος. Γυναικείες καμπύλες 
που σας σμίλεψαν νιγάντιες δί­
ψες, πόσο διψάει ο ξένος θωρών 
τας το κάλλος! Πώς κολυμπάτε 
γυναίκες στην πυρόδα των αχτί 
νων πρωτοθώρητου ήλιου. Σει 
μήνες των άμμων. Σώματα χαρι 
τωμένα απλησίαστου πόθου. Σας 
ξανοίγω μονάχα. Από τάση από 
στάση η φωνή μου δε φτάνει να 
σας πει το τραγούδι' να σας ψάλ 
λει τον ύμνο που εσείς αραδιόσα 
τε με δικό σας σκοπό — σε αρπί

σματα γλύκας — στη ραμπάμπά 
της έρημος. Πώς φοβούμαι να 
πλησιάσω της κατάρας τις όχτες. 
Καρδιά, ψυχή, σώμα. Φσβούμα 
στε και οι τρεις. Δε βοηθά®! ο 
νους. Στο παρθένο δε φτάνουνε 
τα βίβυλα χέρια. Αισθήσεις. Ο λά 
γνος χορός σας φωνάζει. Νου. 
Αν με σπρώξεις και τολμήσω ν' 
ανοίξω τα ζάλα, πως θα πατήσω 
πάνου στου ήλιου τις πηγές.

Αιώνες των ήχων στων παρθέ 
νων τη βλάσι.ση. Σώματα! Ψυ 
χές ιερές εσείς που ψέλνατε στου 
Άμμωνα Δία τις πομπές. Πόσο 
απαλά άνοιξε ο χρόνος ο βαθύς 
τις καστρόπορτες που οδηγού­
νε στο ναό. Η συνάθοοΊση των 
προσκυνητών. Μιε κεφάλι κλιτό 
ακολουθούν της ζωής τη γαλήνη. 
Μπροστά ο χορός των παρθέ­
νων. Σειούνται οι ουρανοί στων 
ύμνων το ψάλσιμο. Ώρα του ερ 
χαμού μου εδώ ευλογημένη. Σ’ 
ευγνωμονώ. Σειρήνες των χρυ­
σών άμμων της λίμνης της στε­
γνής. Ικέτης τώρα και προσκυνη 
τής σας, μη με αφήκετε μονάχο 
στο γυρισμό. Δώκετέ μου1 της φω 
νής σας το βάλσαμο, φυλαχτό. 
Καθώς αναξεκινώ κατά τις χώρες 
των άγριων της Ευρώπης, προ­
στατεύετε με παρθένες φωνές. 
Παρακαλώ σας. Ω σειρήνες της 
βλάάτισης! Ω σειρήνες των άμ 
μων! Σταθείτε, έτσι όπως σας βλέ 
πω: ζωντανές, να σας επικαλού­
μαι μόλις θα φτάσω στων φονιά 
δων τις χώρες.

Βογγέλης Γρατσέος.
Σημ.: Κυκλοφόρησε το νέο 

βιβλίο του τουρκολόνου της Βικε 
λοίας Βιβλιοθήκης ΝΙΚΟΥ ΣΤΑΥ 
PIN ΊΔΗ με τίτλο: «ΧΩΡΟΓΡΑ­
ΦΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ». Για το βι­
βλίο αυτό, θα αναφερθσώμε σε 
επόμενο σημείωμά μας.

Επίσης, κυκλοφόρησε από τις 
εκδόσεις «ΚΝΩΣΟΣ» το ιοτορι- 
ικό Βιβλίο του Αντώνη Σανουδά 
κη, με τίτλο: «ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΕΤΑ- 
ΞΑΚΗΣ - ΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ».

Β. Γρ.

SUN COMFORT TOURS 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΠΑΣΧΑ

1)

2)

3)

ΚΕΡΚΥΡΑ από 18—24)4)84 Δρχ. 17.400 

ΚΥΠΡΟ από 20—30)4)84 Δρχ. 31.000 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ από 18—25)4)84, 

Δρχ. 24.500

Για ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ

για σας και την παρέα σας

SUN COMFORT TOURS
Πλ. Καλλεργών

Τηλ.: 241833-4 και
17

281504

MARKET DIANA
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ — ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ >

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Δημοκρατικών 

Γυναικών Νομού Ηρακλείου κα 
λεί τα μέλη του και όλες τις 
γυναίκες της πόλης να συμμετέ 
χ.ουν στην πορεία που δ:οργα·νώ 
νει η ΕΕΔΥΕ στα πλαίσια του 
ΙΟημερου Ειρήνης ιη Δευτέρα
9—3—84 ώρα 5.30 
ντση από την πλατ, 
λαού Αλικαρνασσού.

μ.μ. Εκκί 
Αγ. Νικο

Σ.Δ.Γ.Η

ΦΡΕΣΚΟ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ
9 Απριλίου και ώρα 7 μ.μ.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΑΦΟΙ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
Λ. Γεωργ· Παπανδρέου 23 — Τηλ. 233-940


